На очередном заседании 13.03.2025 г. административная комиссия муниципального образования Тепло-Огаревский район рассмотрела дело об административном правонарушении, составленном в отношении гражданина, совершившего административное правонарушение по ч. 1 ст. 6.1.1  Закона Тульской области от 09 июня 2003 года № 388-ЗТО «Об административных правонарушениях в Тульской области» (далее Закон  № 388-ЗТО).
Административная комиссия также информирует о том, что повторное совершение лицом однородного административного правонарушения образует самостоятельный состав и квалифицируется по ч. 2 ст. 6.1.1 Закона  № 388-ЗТО.
Согласно ст. 4.6 КоАП РФ лицо, которому назначено административное наказание за совершение административного правонарушения, считается подвергнутым данному наказанию со дня вступления в законную силу постановления о назначении административного наказания до истечения одного года со дня окончания исполнения данного постановления, за исключением случаев, предусмотренных ч. 2 и 3 вышеуказанной статьи.
[bookmark: sub_41111332]Согласно ст. 30.3 КоАП РФ постановление по делу об административном правонарушении может быть обжаловано в течение 10 дней со дня вручения или получения копии постановления. По истечении указанного срока постановление вступает в законную силу.
[bookmark: _GoBack]Если постановление по делу об административном правонарушении еще не вступило в законную силу, то действия лица квалифицируются по ч. 1 ст. 6.1.1 Закона  № 388-ЗТО. 




