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Действия (бездействие) и решения органа дознания, дознавателя, начальника подразделения дознания, следователя, руководителя следственного органа, прокурора и суда могут быть обжалованы в установленном уголовно-процессуальным кодексом Российской Федерации порядке участниками уголовного судопроизводства, а также иными лицами в той части, в которой затрагивают их интересы.
Действия других лиц не могут быть предметом обжалования в уголовно-процессуальном порядке, поскольку они не наделены правом принятия решений в уголовном судопроизводстве.
Например, бездействие сотрудников администрации следственных изоляторов, не обеспечивших права обвиняемого, содержащегося под стражей, надлежащей медицинской помощью обжалуется в порядке установленном Гражданским процессуальным кодексом РФ.
Нарушение разумных сроков уголовного судопроизводства в ходе досудебного производства по уголовному делу может быть обжаловано лицами, интересы которых затрагиваются прокурору или руководителю следственного органа.
Названные лица обязаны рассмотреть жалобу в течение 3 суток со дня получения. В исключительных случаях, когда для проверки доводов необходимо истребовать дополнительные материалы либо принять иные меры, допускается рассмотрение жалобы в срок до 10 суток, о чем извещается заявитель.
По результатам рассмотрения жалобы прокурор, руководитель следственного органа выносит постановление о полном или частичном удовлетворении жалобы либо об отказе в ее удовлетворении. О принятом решении заявитель должен быть немедленно уведомлен.
 
(ст.ст.123, 124 УПК РФ, глава 25 ГПК РФ)

Помощник прокурора Павлочева Л.К.
