Уголовная ответственность за фальсификацию доказательств в суде
[bookmark: _GoBack]Статьей 303 УК РФ предусмотрена уголовная ответственность за фальсификацию доказательств в суде лицом, участвующим в деле, или его представителем, которыми непосредственно совершаются действия в сознательном искажении, изменении, подделке, подмене фактов или подлинной информации, являющимися предметом доказывания по гражданскому, административному или уголовному делу.
О фальсификации можно говорить, если участник судебного процесса предъявил суду в качестве доказательства искусственно созданные документы, в которых содержалась не достоверная информация по делу (например, расписка), либо документы с внесенными изменениями, искажающими суть достоверных сведений.
Фальсификация доказательств выражается в форме действия и носит, как правило, продуманный характер.
Лицо, предоставляющее искаженные документы в суд, должно знать об их подложности и понимать последствия своих действий.
Мотивы такого преступления могут быть различными. Зачастую подобные действия совершаются из корыстных побуждений, выражающихся в желании завладеть правом на чужое имущество (ложные долговые обязательства, указанные в расписке).
Само по себе участие лица, предоставившего в суд подложные доказательства, при этом, не обладающего сведениями об их искажении, не образует в его действиях состав рассматриваемого преступления.
Основанием для процессуальной проверки будет являться факт предоставления в суд сфальсифицированных доказательств, которые были положены судом в основу судебного решения при рассмотрении дела и им дана юридическая оценка.
Если же ложное доказательство будет оставлено судом без внимания и не положено в основу принятого решения, проведение процессуальной проверки исключается.
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