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Реализация уголовной ответственности подразумевает значительное изменение объема прав и свобод личности, деструкцию ее правового поля, так как речь идет о реакции государства на противоправное поведение личности, о тех неблагоприятных последствиях, которые должны наступить для виновного лица за совершенное преступление.
Однако государственное влияние на лицо, свершившее преступное деяние, обязано нести не только репрессивную нагрузку, оно должно содержать исправительный и воспитательный потенциал, в особенности в отношении не достигших совершеннолетия.
Реализация ответственности требует совершения конкретного рода действий либо воздержания от их совершения, то есть исполнения обязанностей.
Уголовная ответственность несовершеннолетних дифференцируется законодателем исходя из категории совершенного преступления. В отношении несовершеннолетних требуется максимально индивидуализированный, субъективный подход с учетом личностных качеств субъекта. Необходимо учитывать особенности личности подростка, а также предвидеть последствия применяемых к нему мер.
Что касается реализации уголовной ответственности несовершеннолетних, как и у взрослых, выделяют две формы:
- осуждение с назначением наказания,
- осуждение без назначения наказания.
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