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Штраф - самое распространенное наказание за административное правонарушение.
Однако, не все спешат вовремя его оплатить. И зря, потому что рискуют вновь быть привлеченными к ответственности.
По закону административный штраф должен быть уплачен не позднее 60 дней со дня вступления постановления о его наложении в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или рассрочки.
Неуплата административного штрафа в срок по закону является самостоятельным правонарушением, влекущим ответственность в виде двукратного размера неуплаченной суммы, но не менее 1000 рублей.
Также за это предусмотрены и другие наказания в виде обязательных работ до 50 часов либо административного ареста до 15 суток.
Административное дело за неуплату штрафа возбуждается тем же лицом или органом, которым вынесено постановление о привлечении к ответственности за первичное правонарушение.
В случае неявки нарушителя на составление протокола за неуплату штрафа, он, при условии надлежащего уведомления об этом, может быть составлен и в его отсутствие, после чего направлен на рассмотрение в суд.
Привлечение к ответственности за неуплату административного штрафа не освобождает от обязанности по оплате первоначально назначенного штрафа.
Надежнее всегда поступать по закону.
(ст.ст. 20.25 ч.1, ст. 23.1 ч. 1, 31.1, 31.5, 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях)
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