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Уголовная ответственность за совершение мелкого коммерческого подкупа предусмотрена ст. 204.2 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее – УК РФ). Под мелким коммерческим подкупом понимается незаконная передача лицу, выполняющему управленческие функции в коммерческой или иной организации, ценных бумаг, денег, имущества, услуг, либо получение такой выгоды, если сумма не превышает 10 тыс. руб.
Санкцией данной статьи установлено наказание в виде штрафа до 150 тыс. руб. или в размере заработной платы (иного дохода) осужденного за период до 3 мес., либо обязательными работами на срок до 200 ч., либо исправительными работами или ограничением свободы до 1 года.
В случае совершения лицом, уже имеющим судимость за мелкий коммерческий подкуп, а также за преступления, предусмотренные ст.ст. 204 и 204.1 УК РФ, наступает ответственность в виде штрафа до 500 тыс. руб. или в размере заработной платы (иного дохода) осужденного за период до 6 мес., либо ограничением свободы на срок до 2 лет, либо исправительными работами или лишением свободы до 1 года.
Вместе с тем, примечанием к ст. 204.2 УК РФ закреплена возможность освобождения от уголовной ответственности, если лицо активно способствовало раскрытию и (или) расследованию преступления.
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