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Уголовным законом предусмотрена ответственность за воспрепятствование осуществлению правосудия и производству предварительного расследования (ст. 294 Уголовного кодекса РФ).
Данная норма охраняет деятельность судебной системы Российской Федерации по разрешению всех дел независимо от их характера, в том числе гражданских, арбитражных, уголовных, административных.
Установлен запрет на вмешательство в деятельность суда, прокурора, следователя, дознавателя в целях воспрепятствования всестороннему, полному и объективному расследованию дела, а также осуществлению правосудия.
Вмешательство может выражаться в воздействии на суд и должностных лиц, как лично, так и через их родственников путем угроз, шантажа, созданием неблагоприятных бытовых и жилищных условий, так и напротив, путем обещания различного рода преимуществ и льгот.
Для квалификации таких действий как преступления не имеет значение способ воздействия, оно может осуществляться как лично, так и по телефону, в информационно-коммуникационной сети «Интернет» или через средства массовой информации.
За совершение данного преступления предусмотрено наказание в виде штрафа до трехсот тысяч рублей, принудительных работ или лишения свободы сроком до четырех лет.
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