Требования к сайтам образовательных организаций

[bookmark: _GoBack]Сайты образовательных организаций должны соответствовать требованиям ст. 29 Федерального закона 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации, кроме сведений, которые составляют государственную и иную охраняемую законом тайну.
При размещении информации на своем официальном сайте образовательная организация также должна соблюдать Правила, утвержденные Постановлением Правительства РФ от 20.10.2021 № 1802, и Требования, утвержденные Приказом Рособрнадзора от 14.08.2020 № 831.
Для размещения информации на сайте образовательной организацией должен быть создан специальный раздел «Сведения об образовательной организации», который должен содержать подразделы:
«Основные сведения»
«Структура и органы управления образовательной организацией»
«Документы»
«Образование»
«Руководство. Педагогический (научно-педагогический) состав»
«Материально-техническое обеспечение и оснащенность образовательного процесса»
«Платные образовательные услуги»
«Финансово-хозяйственная деятельность»
«Вакантные места для приема (перевода) обучающихся»
«Доступная среда»
«Международное сотрудничество».
Приказом Рособрнадзора от 12.01.2022 № 24 в Требования к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» внесены изменения, дополнен подраздел «Организация питания в образовательной организации», в котором должна содержатся информация об условиях питания обучающихся, в том числе меню ежедневного горячего питания, о наличии диетического меню в образовательной организации, перечни юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, оказывающих услуги по организации питания в общеобразовательной организации, перечни юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, поставляющих (реализующих) пищевые продукты и продовольственное сырье в общеобразовательную организацию, форма обратной связи для родителей обучающихся и ответы на вопросы родителей по питанию.
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