Ужесточена ответственность за вовлечение несовершеннолетнего в процесс потребления табака.

Федеральным законом от 28.04.2023 № 175-ФЗ "О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях"  ужесточена ответственность:
- за вовлечение несовершеннолетнего в процесс потребления табака или никотинсодержащей продукции;
- продажу несовершеннолетнему табака, никотинсодержащей продукции, устройств для их потребления, кальянов.
Поправки внесены в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях. В частности, увеличены размеры штрафов за продажу несовершеннолетним сигарет, кальянов, вейпов и другой продукции, содержащей табак или никотин.
За совершение правонарушения, предусмотренного ч. 3 ст. 14.53 КоАП РФ, граждане могут быть оштрафованы на сумму от 40 тыс. до 60 тыс. рублей (ранее от 20 тыс. до 40 тыс. рублей), должностные лица – от 150 тыс. до 300 тыс. рублей (ранее от 40 тыс. до 70 тыс. рублей), юридические лица – от 400 тыс. до 600 тыс. рублей (ранее от 150 тыс. до 300 тыс. рублей).
Увеличены штрафы и за вовлечение несовершеннолетних в процесс потребления табачной или никотинсодержащей продукции (ст. 6.23 КоАП РФ). Для граждан штрафы составят от 2 тыс. до 5 тыс. рублей (ранее от 1 тыс. до 2 тыс. рублей). Если нарушение совершено родителями либо иными законными представителями - от 5 тыс. до 7 тыс. рублей (ранее от 2 тыс. до 3 тыс. рублей).
Изменения вступили в силу с 09.05.2023.
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