Восстановление срока апелляционного обжалования по уголовному делу (прокуратура Тепло-Огаревского района)

Порядок восстановления срока апелляционного обжалования по уголовным делам закреплен в ст. 389.5 УПК РФ.
В соответствии с нормами уголовно – процессуального законодательства общий срок для обжалования приговора или иного решения суда первой инстанции составляет 15 суток с момента вынесения судебного акта.
Исключение из установленного правила распространяется на осужденных, заключенных под стражу, срок обжалования для которых исчисляется со дня вручения им копии приговора, определения, постановления.
Согласно ч. 3 ст. 389.4 УПК РФ апелляционные жалоба, представление, поданные с пропуском срока, остаются без рассмотрения. В случае пропуска срока по уважительной причине лица, имеющие право на подачу жалобы или представления, могут ходатайствовать о его восстановлении. Конкретных оснований, указывающих на уважительность пропуска срока апелляционного обжалования, действующим законодательством не установлено. В каждом случае данный вопрос решается индивидуально, с учетом всех фактов, доводов и обстоятельств.
Исходя из анализа судебной практики уважительными причинами являются, как правило, болезнь участника уголовного судопроизводства, смерть близких родственников или членов семьи, стихийные бедствия.

Помощник прокурора Тепло-Огаревского района Быков С.А.
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