Административная ответственность несовершеннолетних за употребление наркотиков

В соответствии со ст. 6.9 КоАП РФ установлена административная ответственность за потребление без назначения врача наркотических средств или психотропных веществ либо новых потенциально опасных психоактивных веществ.
Согласно ч. 2 ст. 20.20 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача, новых потенциально опасных психоактивных веществ или одурманивающих веществ на улицах, стадионах, в скверах, парках, в транспортном средстве общего пользования, а также в других общественных местах.
За данные правонарушения может быть назначено наказание в виде штрафа в размере до 5000 рублей или административный арест на срок до 15 суток.
За данные административные правонарушения могут быть привлечены несовершеннолетние, которые достигли 16-летнего возраста.
При этом несовершеннолетним административный арест не назначается.
В случае нахождения в состоянии опьянения несовершеннолетних в возрасте до 16 лет, либо потребление (распитие) ими алкогольной и спиртосодержащей продукции, либо потребление ими наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача, новых потенциально опасных психоактивных веществ или одурманивающих веществ,  привлечению к административной ответственности подлежат их родители или законные представители по ст. 20.22 КоАП РФ, которой предусмотрено наложение административного штрафа на родителей или иных законных представителей несовершеннолетних в размере до 2000 рублей.
Законом также предусмотрена возможность освобождения виновного лица от административной ответственности в случае, если оно добровольно обратится в медицинскую организацию для лечения в связи с потреблением наркотических средств или психоактивных веществ без назначения врача.
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