Справка

о поступивших предложениях
по итогам публичных консультаций в рамках проведения

экспертизы решения собрания представителей муниципального образования Тепло-Огаревский район от  29.06.2022 года  №  54-8 «Об установлении размера арендной платы для организаций отрасли информационных технологий при предоставлении муниципального имущества муниципального образования Тепло-Огаревский район  в аренду для размещения объектов связи и центров обработки данных, расположенных на территории муниципального  образования Тепло-Огаревский район  (за исключением земельных участков) 
Наименование органа - разработчика муниципального нормативного правового акта администрации муниципального образования Тепло-Огаревский район – отдел имущественных и земельных отношений администрации муниципального образования Тепло-Огаревский район.

Сроки проведения публичных консультаций и сроки приема предложений по муниципальному нормативному правовому акту Собрания представителей муниципального образования Тепло-Огаревский район – с 13.06.2024 по 22.06.2024. 
Перечень органов и организаций, которым были направлены уведомления о проведении экспертизы:

1. Уполномоченному по защите прав предпринимателей в Тульской области.

2. Комитету Тульской области по предпринимательству и потребительскому рынку.

3. Министерству экономического развития Тульской области.
4. Тульской торгово-промышленной палате.
5. Тульскому областному фонду поддержки малого предпринимательства

6. Центру поддержки предпринимательства Тульской области.
7. Тульскому региональному отделению ООО МСП «ОПОРА РОССИИ».

Также 13.06.2024 уведомление о проведении экспертизы и постановление были размещены на официальном сайте муниципального образования Тепло-Огаревский район в разделе «Инвестору/оценка регулирующего воздействия и экспертиза».

В период проведения публичных консультаций предложений по муниципальному нормативному правовому акту собрания представителей  муниципального образования Тепло-Огаревский район не поступило.
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	Отдел экономики, сферы услуг и труда администрации МО Тепло-Огаревский район 
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