Заработная плата в «конверте»?...

         
         Одной из социально-экономических проблем современного российского общества остается выплата заработной платы в «конверте». Сокрытие заработной платы негативно влияет на наполняемость бюджетов всех уровней, поскольку ведет к сужению налоговой базы и перераспределению средств поддержки от действительно нуждающихся к формально нуждающимся, а также на уровень социальных гарантий работников. Именно поэтому на федеральном, областном и местном уровнях прилагаются немалые усилия по выводу из тени скрытых форм оплаты труда.

Получение заработной платы в «конверте» влечет за собой множество неприятных «сюрпризов». Соглашаясь на выплату «серой» заработной платы, вы рискуете:
     • получить лишь «белую» часть заработной платы в случае любого конфликта с руководителем; 
     • не получить в полном объеме отпускные, расчет при увольнении; 
     • получить оплату больничного, исходя из «белой» части заработной платы; 
     • почти полностью лишиться социальных гарантий, связанных с сокращением, обучением, рождением ребенка и прочими ситуациями; 
      • не получить необходимый кредит в банке; 
      • получить отказ в выдаче визы; 
      • получить минимальную пенсию в случае назначения пенсии по старости или установления инвалидности. 
       По вопросам нарушения трудовых прав, в том числе легализации заработной платы, следует обращаться в государственную инспекцию труда в Тульской области (г. Тула, ул. Ф. Энгельса, д. 62, телефон (4872) 35-99-85,
e-mail: insp@tula.net)».

