  Обобщение практики осуществления муниципального земельного контроля в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей за 2021 год
       
Обобщение практики  осуществления муниципального земельного контроля подготовлено в соответствии с п.п. 3 п. 2 ст. 8.2 Федерального закона № 294–ФЗ от 26.12.2008 «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».
Обобщение практики осуществления муниципального земельного контроля подготовлено с целью обеспечения устранения условий, способствующих совершению правонарушений, а также оказания воздействия на участников земельных отношений в целях недопущения совершения правонарушений.
В 2021 году плановые проверки в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, относящихся к категории малого бизнеса, не проводились в соответствии с   Постановлением Правительства РФ от 20.11.2020  № 1969  «Об особенностях формирования ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2021 год, проведения проверок в 2021 году и внесении изменений в пункт 7 Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей».  Оснований для проведения внеплановых проверок не возникало.
Администрация муниципального образования Тепло-Огаревский район осуществляет муниципальный земельный контроль путем проведения проверок соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями требований, установленных муниципальными правовыми актами, федеральными законами, а также путем организации и проведения мероприятий по профилактике нарушений указанных требований.
Администрация муниципального образования Тепло-Огаревский район осуществляет контроль за соблюдением:
- требований законодательства о недопущении самовольного занятия земельных участков или частей земельных участков, в том числе использования земельных участков лицами, не имеющими предусмотренных законодательством Российской Федерации прав на указанные земельные участки;

- требований о переоформлении юридическими лицами права постоянного (бессрочного) пользования земельными участками на право аренды земельных участков или приобретения земельных участков в собственность;

- требований законодательства, связанных с обязательным использованием земельных участков по целевому назначению в соответствии с их принадлежностью к той или иной категории земель и (или) разрешенным использованием;

- требований законодательства, связанных с обязательным использованием в течение установленного срока земельных участков, предназначенных для жилищного или иного строительства, садоводства, огородничества, в указанных целях;

- требований законодательства, связанных с обязанностью по приведению земель в состояние, пригодное для использования по целевому назначению;

- требований о запрете самовольного снятия, перемещения и уничтожения плодородного слоя почвы, а также порчи земель в результате нарушения правил обращения с пестицидами, агрохимикатами или иными опасными для здоровья людей и окружающей среды веществами и отходами производства и потребления;

- выполнения обязательных мероприятий по улучшению земель и охране почв от ветровой, водной эрозии и предотвращению других процессов, ухудшающих качественное состояние земель;

- требований, связанных с обязательным использованием земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения, оборот которых регулируется Федеральным законом "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения", для ведения сельскохозяйственного производства или осуществления иной связанной с сельскохозяйственным производством деятельности;

- выполнения предписаний, выданных ими в пределах компетенции, по вопросам соблюдения требований земельного законодательства и устранения нарушений в области земельных отношений;

- иных требований земельного законодательства по вопросам использования и охраны земель.

Участниками земельных отношений в целях недопущения таких нарушений должны приниматься все необходимые меры, а именно: 

- фактическое использование земельного участка должно соответствовать правовому режиму земельного участка, указанному в  правоустанавливающих документах на земельный участок;

- в целях недопущения изменения фактических границ земельных участков, в результате которых увеличивается площадь земельного участка за счет занятия земель, принадлежащих смежным правообладателям, государственных земель необходимо удостовериться, что границы используемого земельного участка соответствуют границам земельного участка, содержащимся в ЕГРН, и не пересекают границ смежных земельных участков. В случае если в сведениях ЕГРН отсутствуют сведения о местоположении границ используемого земельного участка, необходимо обратиться к кадастровому инженеру, который проведет кадастровые работы, в результате которых будет определено местоположение границ земельного участка, а также будут подготовлены документы для обращения с заявлением о внесении сведений о границах земельного участка в ЕГРН;

- в целях недопущения нарушения обязанности использовать земельные участки в соответствии с оформленными в установленном порядке правоустанавливающими документами на землю, необходимо обратиться в уполномоченный орган для оформления прав на используемые земельные участки;

- при исполнении предписаний об устранении нарушений требований земельного законодательства необходимо не допускать затягивания в принятии мер по устранению выявленных нарушений, в случае необходимости продления срока своевременно направлять ходатайства с обязательным приложением документов, подтверждающих факты принятия мер, направленных на приведение земельных участков в соответствие с требованиями закона.
В случае возникновения ситуаций, требующих дополнительного разъяснения относительно соблюдения требований земельного законодательства, получить дополнительную информацию возможно посредством личного обращения к специалистам, уполномоченным на осуществление муниципального земельного контроля.
По результатам проведенной оценки состояния исполнения обязательных требований законодательства Российской Федерации в сфере муниципального контроля установлено, что  доля правонарушений составила:

 по ст.7.1 КоАП «Самовольное занятие земельного участка» - 88%;

 по ст. 8.7 КоАП «Невыполнение обязанностей по рекультивации земель, обязательных мероприятий по улучшению земель и охране почв» - 6%;
по ст. 8.8 КоАП «Использование земельных участков не по целевому назначению, невыполнение обязанностей по приведению земель в состояние, пригодное для использования по целевому назначению» - 3%; 

за иные правонарушения (ст. 25, 26 Земельного кодекса РФ) - 3%.

 В целях недопущения нарушений законодательства администрацией муниципального образования Тепло-Огаревский район  на официальном сайте муниципального образования Тепло-Огаревский район  размещена информация о необходимости регистрации прав и уточнения границ земельных участков, информация о размерах административных штрафов за нарушения отдельных положений земельного законодательства;  в разделе «Муниципальный контроль» размещены перечни нормативных правовых актов, регулирующих осуществление муниципального земельного контроля.
