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Ежемесячная денежная компенсация за наем жилого помещения в 2025 - 2027 годах молодым семьям 

         Приказом министерства труда и социальной защиты Тульской области от 17 декабря 2024 г. N 725-осн , утверждён Порядок предоставления молодым семьям ежемесячной денежной компенсации за наем жилого помещения, согласно которого  
право на получение ежемесячной денежной компенсации за наем жилого помещения возникает у молодых семей при соблюдении следующих условий:
молодая семья имеет регистрацию по месту жительства (пребывания) на территории Тульской области. 
Ежемесячная денежная компенсация предоставляется при условии отсутствия у супругов либо родителя в неполной молодой семье в собственности жилого помещения, пригодного к проживанию, в населенном пункте по месту найма жилого помещения.
Ежемесячная денежная компенсация выплачивается за наем одного жилого помещения, находящегося на территории Тульской области. 
Ежемесячная денежная компенсация предоставляется на срок действия договора найма жилого помещения, но не позднее 31 декабря 2027 года. 

Размер выплаты составит:
	-при рождении с 1 января 2025 года первого ребенка до дня исполнения ребенку возраста трех лет - в размере 50 процентов фактических расходов по договору найма, но не более 15 тысяч рублей;
-при рождении с 1 января 2025 года второго и последующих детей до дня исполнения младшему ребенку возраста трех лет - в размере 75 процентов фактических расходов по договору найма, но не более 30 тысяч рублей. 

     По постановлению Правительства Тульской области от 16.12.2024 № 666 "Об установлении дополнительных мер социальной поддержки, направленных на повышение рождаемости в Тульской области.", к категории молодой семьи относится семья граждан Российской Федерации, в которой возраст каждого из супругов либо родителя в неполной семье не превышает 35 лет.

Предоставление ежемесячной денежной компенсации осуществляется отделом социальной защиты населения по Тепло-Огаревскому району государственным учреждением Тульской области "Управление социальной защиты населения Тульской области".
     Заявление о назначении выплаты подается гражданами:
-через портал государственных и муниципальных услуг (функций) Тульской области, Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций) - при наличии технической возможности; 
-лично в государственное учреждение Тульской области "Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг"; 
-лично в отделы социальной защиты населения управления по месту проживания (пребывания) на территории Тульской области. 
 
 Документы, которые необходимо предоставить заявителю: 
1) паспорт либо иной документ, удостоверяющий личность заявителя;
2) о рождении ребенка (детей), о смерти члена семьи, о заключении (расторжении) брака (в зависимости от ситуации) - при регистрации акта гражданского состояния компетентным органом иностранного государства по законам соответствующего иностранного государства; 
3) договор найма жилого помещения, заключенного с собственником (собственниками) жилого помещения, зарегистрированный в Федеральной службе государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестре). В случае если договор найма жилого помещения заключен на срок менее одного года, регистрация в Росреестре не требуется; 
4) согласие на обработку персональных данных несовершеннолетних детей заявителя, супруга (супруги), собственника (собственников) жилого помещения, в отношении которого заключен договор найма. 
Заявители могут обратиться с заявлением через представителя, действующего на основании документа, подтверждающего его полномочия в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.
Назначение ежемесячной денежной компенсации осуществляется за полный календарный месяц с месяца, следующего за месяцем подачи заявления.
Выплата ежемесячной денежной компенсации производится путем перечисления на счет, открытый заявителю в кредитной организации.


