
       Утверждён Порядок предоставления единовременной денежной выплаты к Новому году в размере 5000 рублей на каждого ребёнка в возрасте до 18 лет, или в возрасте от 18 до 23 лет при условии его обучения по очной форме в образовательной организации по состоянию на 01.01.2025  и регистрации на территории Тульской области, в которых:
– один из родителей проходит (проходил) военную службу по контракту, либо заключил контракт о пребывании в добровольческом формировании, содействующем выполнению задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации и принимает (принимал) участие в специальной военной операции, проводимой с 24 февраля 2022 года, или призван на военную службу по мобилизации ;
- является (являлся) ветераном боевых действий.
Единовременная денежная выплата к Новому году предоставляется при условии, если вышеуказанные граждане заключили контракт или присвоен статус ветерана боевых действий до 31 декабря 2024 включительно.
Выплата осуществляется отделом социальной защиты населения по Тепло-Огаревскому району до 1 апреля 2025  по одному из вышеуказанных оснований.
Детям участников специальной военной операции выплата к Новому году  предоставляется в беззаявительном порядке.
    Перечисление производится на лицевой счет заявителя, открытый в установленном порядке в кредитной организации.
За дополнительной информацией обращаться по тел.: 21-3-84

