
                                                      ОТЧЕТ
о результатах проведенной проверки  финансовой деятельности, в части правильности начисления и выплаты заработной платы работникам муниципального казенного учреждения культуры «Централизованная клубная система муниципального образования Волчье-Дубравское Тепло-Огаревского района» в рамках проведенной проверки  эффективного использования бюджетных средств, направленных в 2019-2022годах  на осуществление деятельности централизованной клубной системы МО Волчье-Дубравское Тепло-Огаревского района», в части расходов на осуществление деятельности филиалов сельских домов культуры Покровский и Плодопитомнический МО  Волчье-Дубравское Тепло-Огаревского района 

п.Теплое                                                                                      27 февраля 2023года

Основание проведения проверки: п.3.1 Плана работы контрольно-счетной палаты муниципального образования Тепло-Огаревский район на 2023год, утвержденного распоряжением от 23.12.2022 №1-р и удостоверение на право проведения проверки  от 01.02.2023 года №1;

Цель проверки: проверки  финансовой деятельности, в части правильности начисления и выплаты заработной платы работникам муниципального казенного учреждения культуры «Централизованная клубная система муниципального образования Волчье-Дубравское Тепло-Огаревского района» 

Предмет проверки: нормативные правовые, локальные акты и иные документы, регулирующие деятельность МКУК «ЦКС МО Волчье-Дубравское Тепло-Огаревского района»; отчетность МКУК «ЦКС МО Волчье-Дубравское Тепло-Огаревского района»; бухгалтерские документы.
Объект проверки: Муниципальное  казенное учреждение культуры «Централизованная клубная система муниципального образования Волчье-Дубравское Тепло-Огаревского района»  

Проверяемый период: с 01.01.2020года по 31.12.2021года

Сроки проведения проверки: с 09.01.2023года 20.02.2023года  

Проверкой установлено:
                                                          
           Муниципальное  казенное учреждение культуры «Централизованная клубная система муниципального образования Волчье-Дубравское Тепло-Огаревского района» (далее-МКУК ЦКС МО Волчье-Дубравское Тепло-Огаревского района)  создано на основании решения Собрания депутатов муниципального образования Волчье-Дубравское Тепло-Огаревского района первого созыва от 20.11.2013 №4-4 путем слияния муниципальных казенных учреждений культуры «Централизованная клубная система муниципального образования Волчье-Дубравское Тепло-Огаревского района», «Централизованная клубная система муниципального образования Покровское Тепло-Огаревского района», «Централизованная клубная система муниципального образования Алексеевское Тепло-Огаревского района».
МКУК ЦКС МО Волчье-Дубравское Тепло-Огаревского района включает головное казенное учреждение культуры Волчье-Дубравский СДК и 7 филиалов сельских домов культуры: 
-Покровский СДК,Плодопитомнический СДК, Стрешневский СДК, Алексеевский СДК,Мининский СДК, Крюковский СДК, Ивановский СДК расположенных поадресу:
- Волчье-Дубравский СДК: 301900, Российская Федерация, Тульскаяобласть, Тепло-Огаревский район, село Волчья-Дубрава, улица Центральная,дом 10;
-Покровский СДК - филиал № 1: 301910, Российская Федерация,Тульская область, Тепло-Огаревский район, поселок Кировский, улицаЦентральная, дом 25;
- Плодопитомнический СДК - филиал № 2: 301908, РоссийскаяФедерация, Тульская область, Тепло-Огаревский район, поселокМичуринский, дом 29;
- Стрешневский СДК - филиал № 3: 301910, Российская Федерация,Тульская область, Тепло-Огаревский район, деревня Стрешнево, дом 85.
- Алексеевский СДК - филиал № 4: 301916, Российская Федерация,Тульская область, Тепло-Огаревский район, поселок Центральный, улицаЦентральная, дом 8;
- Мининский СДК - филиал № 5: 301913, Российская Федерация,Тульская область, Тепло-Огаревский район, деревня Большое Минино, дом85;
-Крюковский СДК - филиал № 6: 301913, Российская Федерация,Тульская область, Тепло-Огаревский район, деревня Крюковка, улицаЦентральная, дом 3.
- Ивановский СДК - филиал №7: 301906, Российская Федерация,Тульская область, Тепло-Огаревский район, деревня Бродиловка, улицаМолодежная, дом 19.
Учредителем МКУК ЦКС МО Волчье-Дубравское Тепло-Огаревского района, согласно п.1.6 ст.1 Устава муниципального  казенного учреждения культуры «Централизованная клубная система муниципального образования волчье-Дубравское Тепло-Огаревского района»(далее-Устав)  является администрация муниципального образования Волчье-Дубравское Тепло-Огаревского района (далее- Учредитель).    

МКУК ЦКС МО Волчье-Дубравское Тепло-Огаревского района, согласно п.1.2 ст.1 и п.3.1-3.3 ст.3 Устава является юридическим лицом, имеет имущество на праве оперативного управления, состоящего на балансе, и являющегося муниципальной собственностью муниципального образования Волчье-Дубравское Тепло-Огаревского района. 
 Источником формирования имущества и финансовых ресурсов являются: 
- бюджетные (основные) и внебюджетные средства; 
- имущество, переданное ему Учредителем; 
- доход, полученный от реализации платных услуг, других видов деятельности, установленных действующим законодательством и настоящим Уставом;
- кредиты банков; капитальные вложения и дотации из местного бюджета муниципального образования Волчье-Дубравское Тепло-Огаревского района; --безвозмездные и благотворительные взносы, пожертвования организаций и граждан;
-иные источники в соответствии с законодательством РФ. 
Имущество  учитывается на самостоятельном балансеи состоит из основных фондов и оборотных средств, необходимых длявыполнения целей и задач Учреждения в соответствии с настоящим Уставом.        
МКУК ЦКС МО Волчье-Дубравское Тепло-Огаревского района, имеет самостоятельный баланс, лицевой счет, печать, штамп, бланки со своим наименованием и другие реквизиты, утвержденные в установленном законодательством Российской Федерации порядке. 
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МКУК ЦКС МО Волчье-Дубравское Тепло-Огаревского района, согласноп.1.1ст.1 и п.2.1 Устава является некоммерческой организацией-муниципальным казенным учреждением, созданным для  удовлетворения общественных потребностей в сохранении и развитии народной традиционной культуры, поддержки любительского художественного творчества, другой самодеятельной творческой инициативы и социально-культурной активности населения муниципального образования, организации его досуга и отдыха;  объединения имущества, создания единой материальной базы для более полного использования всех ресурсов, оборудования, аудиотехники;  объединения работников культуры в единый коллектив (что позволяет организовать культурную деятельность на более высоком уровне);  расширения сферы услуг, оказываемых населению;  координации деятельности, централизации руководства сельскими клубами, домами культуры; реализации целевых программ по сохранению и развитию культуры, народного творчества села. 
             Согласно п.2.2 ст.2 Устава, Предметом деятельности МКУК  ЦКС МО Волчье-Дубравское Тепло-Огаревского района, является:
 - культурно-досуговая деятельность; 
 -социально-культурная деятельность: социально-профилактическая, реабилитационная, воспитательная и иная социально направленная культурная деятельность с различными тендерными, социальными, возрастными группами населения района по самостоятельным или совместным программам; 
-методическая, информационно-аналитическая деятельность. 
             Основными видами деятельности   МКУК ЦКС МО Волчье-Дубравское Тепло-Огаревского района, согласно в п.2.3 ст.2 Устава являются:
-создание и организация работы коллективов, студий и кружков любительского художественного творчества, народных театров, музеев, любительских объединений и клубов по культурно-познавательным, историко-краеведческим, научно-техническим, природно-экологическим, культурно-бытовым, коллекционно-собирательским и иным интересам, других клубных формирований;
 -организация и проведение мероприятий, смотров, конкурсов, выставок и других форм показа результатов творческой деятельности клубных формирований; - проведение спектаклей, концертов, других театрально-зрелищных и выставочных мероприятий, в т. ч. с участием профессиональных коллективов, исполнителей и авторов; 
-демонстрация кинофильмов и видеопрограмм; 
-организация работы разнообразных консультаций и лекториев, народных университетов, школ и курсов прикладных знаний и навыков, проведение тематических вечеров, устных журналов, циклов творческих встреч, других форм просветительской деятельности, в т. ч. на абонементной основе;
-проведение массовых театрализованных праздников представлений, народных гуляний, обрядов и ритуалов в соответствии с региональными и местными обычаями и традициями; 
-организация досуга различных групп населения, в т. ч. проведение вечеров отдыха и танцев, дискотек, молодежных балов, карнавалов, детских утренников, игровых и других культурно-развлекательных программ; 
-создание благоприятных условий для неформального общения посетителей клубного учреждения (организация работы различного рода клубных гостиных, салонов, кафе, уголков живой природы, игротек, читальных залов и т. п.); 
-организация в установленном порядке работы спортивно-оздоровительных клубов и секций, групп туризма и здоровья, проведение спортивных выступлений, физкультурно-массовых соревнований, иных спортивных, физкультурно-оздоровительных программ; 
-предоставление в рамках возможностей клубных учреждений, входящих в МКУК ЦКС МО Волчье-Дубравское Тепло-Огаревского района, разнообразных платных услуг социально-культурного характера населению с учетом его запросов и потребностей; 
-оказание по социально-творческим заказам, другим договорам с юридическими и физическими лицами консультативной, методической и организационно-творческой помощи в подготовке и проведении различных культурно-досуговых мероприятий, а также предоставление сопутствующих услуг: 
          -проката музыкальных инструментов, реквизита; 
          -продажи репертуарно-методических материалов и т. п.;
          -осуществление других видов культурно-творческой, культурно-познавательной, досуговой и иной деятельности, соответствующей основным принципам и целям учреждений.
Дополнительными видами деятельности   МКУ «ЦКС МО Волчье-Дубравское Тепло-Огаревского района», согласно п.2.3 ст.3 Устава являются: 
- деятельность по организации платных услуг населению, осуществляемая не в ущерб основной деятельности и включающая: 
-проведение дискотек; 
-платный кино- и видеопрокат; 
- организация концертов; 
- проведение юбилеев, вечеров по персональным заказам, заявкам учреждений и организаций; 
-организация платных кружков и студий; 
-сдача в аренду помещений, сценических костюмов, аудиоаппаратуры, музыкальных инструментов; 
-запись аудиокассет и фонограмм; 
-составление сценариев для частных лиц и организаций.6
7МКУК «ЦКС МО Волчье-Дубравское Тепло-Огаревского района»,             наделено правами юридического лица, зарегистрировано в Едином государственном реестре юридических лиц за № 1147154006845(свидетельство серия 71 №002318484), с присвоением ИНН/КПП  7134500833/713401001 (свидетельство  серия  71 №002318485).
Юридический адрес: 301900, Российская Федерация, Тульская область, Тепло-Огаревский район, село Волчья Дубрава, улица Центральная, дом 10.
           Фактический адрес: 301900, Российская Федерация, Тульская область, Тепло-Огаревский район, село Волчья Дубрава, улица Центральная, дом 10.
Полное наименование: Муниципальное казенноеучреждение культуры «Централизованная клубная система муниципального образования Волчье-Дубравское Тепло-Огаревского района».
Сокращенное наименование: МКУК ЦКС МО Волчье-Дубравское Тепло-Огаревского района (далее -Учреждение).
Для осуществления финансово-хозяйственной деятельности Учреждения, согласно Договору №1 от 22.01.2015 о бухгалтерском обслуживании, бухгалтерский учет   осуществлялся  администрацией муниципального образования Волчье-Дубравское  Тепло-Огаревского района (далее по тексту- ЦБ администрации  МО).
В поверяемом периоде право подписи денежных и расчетных документов имели:
-директор Учреждения- Наталья Викторовна Голикова (весь период, распоряжение администрации МО Волчье-Дубравское Тепло-Огаревского района №8-р от 20.02.2014);                             
-главный бухгалтер ЦБ администрации МО  - Нина Николаевна Якунчева(распоряжение администрации МО Волчье-Дубравское Тепло-Огаревского района №2-р от 09.01.2018)                         
Для осуществления кассовых операций в отделении №2 УФК по Тульской области Учреждению открыты лицевой счет получателя бюджетных средств № 03663205670 и лицевой счет для учета операций со средствами во временном распоряжении №05663205670.
    
           В ходе проведенной проверки   финансовой деятельности, в части правильности начисления и выплаты заработной платы работникам муниципального казенного учреждения культуры «Централизованная клубная система муниципального образования Волчье-Дубравское Тепло-Огаревского района» в рамках проведенной проверки  эффективного использования бюджетных средств, направленных в 2019-2022годах  на осуществление деятельности централизованной клубной системы МО Волчье-Дубравское Тепло-Огаревского района», в части расходов на осуществление деятельности филиалов сельских домов культуры Покровский и Плодопитомнический МО  Волчье-Дубравское Тепло-Огаревского района выявлены:
1.Нарушения ст.8 Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ, п.12 раздела 3 Федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Учетная политика, оценочные значения и ошибки», утвержденного Приказом Министерства Финансов Российской Федерации от 30.12.2017 №274н (не вносились изменения в Учетную политику);

2.Нарушения п.9, раздела 3 Федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Учетная политика, оценочные значения и ошибки», утвержденного Приказом Министерства Финансов Российской Федерации от 30.12.2017 №274н (Учетная политика не размещалась в информационно-телекоммуникационной сети Интернет на официальном сайте Учреждения);

3.Нарушения п.8 ст.1Порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений, утвержденного Приказом Минфина Российской Федерации от 14.02.2018 №26н (в редакции от 30.09.2021), п.п.2.6 и  п.п.2.3 п.2 Порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет, утвержденного постановлениями администрации МО Волчье-Дубравское Тепло-Огаревского района  от  31.12.2013 №16 и от 06.06.2022 №38 (отсутствуют расчеты плановых сметных показателей, являющихся  неотъемлемой частью бюджетных смет);

4.Нарушения норм, установленных  п.4.4, ст.4 Устава учреждения (штатные расписания работников Учреждения   не согласованы с Учредителем); 

5.Нарушения требований Общероссийского классификатора профессий рабочих, должностей служащих и тарифных разрядов, утвержденного Постановлением Госстандарта РФ от 26.12.1994 № 367 (внесение в штатное расписание должностей, не предусмотренных Общероссийским классификатором профессий рабочих, должностей служащих и тарифных разрядов);

6.Нарушения норм, установленных разделом 2 приложения 5 Методических указаний по применению форм первичных учётных документов и формированию регистров бухгалтерского учёта, утверждённых приказом Министерства финансов РФ от 30.03.2015 №52н  (форма табеля учета рабочего времени (ф. 0504421), применяемая в Учреждении, не соответствует предусмотренной Приказом Минфина РФ от 30.03.2015 №52н); 

7.Нарушения норм Единого квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и служащих, раздел "Квалификационные характеристики должностей работников культуры, искусства и кинематографии», утвержденных Приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 30 марта 2011 г. N 251н и Приказа  Минздравсоцразвития РФ от 31.08.2007 №570 (отнесение должностей к несоответствующей квалификационной категории);

8.Необоснованное расходование бюджетных средств бюджета муниципального образования Волчье-Дубравское Тепло-Огаревского района  при начислении и выплате заработной платы руководителю Учреждения – Голиковой Н.В. в сумме 270075,19рублей,  в виду неправильного применения НПА, регламентирующих условия оплаты труда;

9.Необоснованное расходование бюджетных средств бюджета муниципального образования Волчье-Дубравское Тепло-Огаревского района  при начислении и выплате заработной платы работникам Учреждения в сумме 642846,73 рубля, в виду несоответствия   НПА  МО региональному законодательству;
10.Необоснованное расходование бюджетных средств бюджета муниципального образования Волчье-Дубравское Тепло-Огаревского района  при оплате договоров подряда  по уборке помещений по филиалам  №1 и №2 Покровский сельский Дом культуры и  Плодопитомнический сельский Дом культуры в сумме 211499,64рубля;
По результатам проверки:

1. Директору МКУК «ЦКС МО Волчье-Дубравское Тепло-Огаревского района Голиковой Н.В  направлено Представление КСП МО Тепло-Огаревский район по устранению выявленных нарушений, с целью принятия мер по устранению в сроки, установленные действующим законодательством   и    недопущению  их  впредь.   
  2.Отчет о результатах проверки   финансовой деятельности, в части правильности начисления и выплаты заработной платы работникам муниципального казенного учреждения культуры «Централизованная клубная система муниципального образования Волчье-Дубравское Тепло-Огаревского района» в рамках проведенной проверки  эффективного использования бюджетных средств, направленных в 2019-2022годах  на осуществление деятельности централизованной клубной системы МО Волчье-Дубравское Тепло-Огаревского района», в части расходов на осуществление деятельности филиалов сельских домов культуры Покровский и Плодопитомнический МО  Волчье-Дубравское Тепло-Огаревского района направлен для сведения:
-главе МО Волчье-Дубравское Тепло-Огаревского района  Володину А.Ю.
[bookmark: _GoBack]-главе  администрации  МО Волчье-Дубравское Тепло-Огаревского района  Подловилину А.М.

Председатель
КСП МО Тепло-Огаревский район                                          М.Д.Гришина
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