                                                    СПРАВКА
по результатам внешней проверки годовой бюджетной отчетности  администрации  муниципального образования Волчье-Дуравское Тепло-Огаревского района за 2022год

27 апреля  2023 года                                                                                  п. Теплое
   
            В соответствии со статьей 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации(далее - БК РФ), статьей 34 Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании Волчье-Дубравское Тепло-Огаревского района, утвержденного решением Собрания депутатов муниципального образования Волчье-Дубравское Тепло-Огаревского района от 27.09.2021 №39-1 (в редакции от 27.05.2022 №48-1, далее – Положение о бюджетном процессе в МО) и  Положения о контрольно-счетной палате муниципального образования Тепло-Огаревский район, утвержденного решением Собрания представителей МО Тепло-Огаревский район от 20.11.2012 №48-2 (в редакции от 29.09.2021 №44-6, далее- Положение о КСП МО), на основании  Плана работы на 2023год председателем контрольно-счетной палаты муниципального образования Тепло-Огаревский район Гришиной М.Д.  проведена внешняя проверка годовой бюджетной отчетности главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета - администрации  муниципального образования Волчье-Дубравское Тепло- Огаревского  района за 2022год.
   
Цель проверки: анализ и оценка содержащейся в годовой бюджетной отчетности информации о бюджетной деятельности, проверка соблюдения единого порядка составления и представления бюджетной отчетности, подготовка заключения о внешней проверке годовой бюджетной отчетности главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета - администрации  МО Волчье-Дубравское Тепло- Огаревского  района за 2022год.
  
Предмет проверки: годовая бюджетная отчетность и деятельность главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета- администрации  муниципального образования Волчье-Дубравское Тепло- Огаревского  района за 2022год.
     
Объект проверки: администрация  муниципального образования Волчье-Дубравское Тепло- Огаревского  района:
-глава администрации МО Волчье-Дубравское  Тепло-Огаревского района А.М.Подловилин (весь период);
-начальник   отдела   учета   и   финансов   администрации   МО  Волчье-Дубравское  Тепло-Огаревского района Л.В.Кайсинова  (весь период).

В результате проверки установлено следующее: 

            Администрация муниципального образования Волчье-Дубравское Тепло-Огаревского района является исполнительно-распорядительным органом местного самоуправления муниципального образования Волчье-Дубравское Тепло-Огаревского района, действующим на основании Положения об администрации муниципального образования Волчье-Дубравское Тепло-Огаревского района, утвержденного решением представительного органа МО от 14.10.2013 №2-5 «Об утверждении Положения об администрации муниципального образования Волчье-Дубравское Тепло-Огаревского района», в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, законодательными и нормативными актами Российской Федерации и Тульской области, Уставом МО, муниципальными правыми актами МО  и  Положением об администрации МО. Осуществляет свои полномочия в интересах жителей МО для решения вопросов местного значения. 
             Администрация муниципального образования Волчье-Дубравское Тепло-Огаревского района осуществляет функции главного распорядителя средств бюджета (875 ГРБС) в разрезе следующих разделов и подразделов  функциональной классификации расходов бюджетов Российской Федерации:
           
             Раздел 01   «Общегосударственные вопросы»
        По данному разделу отражены расходы на содержание главы администрации муниципального образования и расходы на содержание АПУ администрации муниципального образования с  13,4шт.ед.   в рамках муниципальной программы МО Волчье-Дубравское Тепло-Огаревского района «Муниципальное управление и развитие информационного общества на 2022-2030голы» и непрограммных расходов, связанных с содержанием главы администрации.
         Кроме того, по данному разделу отражены расходы на реализацию муниципальной программы МО Волчье-Дубравское Тепло-Огаревского района «Профессиональная подготовка, переподготовка, повышение  квалификации муниципальных служащих, работников органов МСУ, замещающих  должности не отнесенные к должностям муниципальной службы на 2022-2030годы»; расходы, связанные с передачей полномочий по осуществлению  внутреннего муниципального контроля в соответствии с решением Собрания депутатов муниципального образования Волчье-Дубравское Тепло-Огаревского района от 15.11.2021 №41-3; по    осуществлению внешнего муниципального контроля в соответствии с решением Собрания депутатов муниципального образования Волчье-Дубравское Тепло-Огаревского района от 15.11.2021 №41-4;  расходы по содержанию муниципального имущества, непрограммные расходы, связанные с  оплатой задолженности МКУ «Волчье-Дубравское ЖКХ» МО Волчье-Дубравское Тепло-Огаревского района перед АО «ТНС энерго-Тула» в порядке субсидарной ответственности по решению Арбитражного суда
                                             
          Раздел 02 «Национальная оборона»
           
          Данный раздел представлен  расходами на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, включая   расходы на содержание специалиста администрации МО.
          Раздел 03 «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность»
             
        Данный раздел представлен  подразделами:

-подраздел 09 «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, пожарная безопасность», который включает программные мероприятия по гражданской обороне, защите населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера в рамках муниципальной программы МО Волчье-Дубравское Тепло-Огаревского района «Повышение общественной безопасности населения и развитие местного самоуправления  на 2022-2030годы»;
-подраздел 14 «Другие вопросы в области пожарной безопасности и правоохранительной деятельности» включает проведение комплексных мероприятий с целью предупреждения, выявления и пресечения преступлений на территории МО в рамках   муниципальной программы МО Волчье-Дубравское Тепло-Огаревского района «Повышение общественной безопасности населения и развитие местного самоуправления  на 2022-2030годы»; 
            Раздел 04   «Национальная экономика»
              
         Раздел представлен  подразделами:
              
-подраздел 09 «Дорожное хозяйство» включает расходы, связанные с реализацией муниципальных программ МО Волчье-Дубравское Тепло-Огаревского района «Развитие транспорта и повышение безопасности дорожного движения  на 2022-2030годы» и «Развитие сети автомобильных дорог общего пользования местного  на 2022-2030годы» и непрограммных мероприятий в рамках проекта «Народный бюджет»;
-подраздел 12 «Другие вопросы в области национальной экономики», включает  мероприятия  по имущественной и информационной поддержке малого и среднего  предпринимательства в рамках муниципальной программы МО Волчье-Дубравское Тепло-Огаревского района  «Повышение общественной безопасности населения и развитие местного самоуправления  на 2022-2030годы» и непрограммные расходы по землеустройству и землепользованию;  
Раздел  05    «Жилищно - коммунальное хозяйство»

            Раздел представлен  подразделами:

-подраздел 01  «Жилищное хозяйство» включает расходы, связанные с реализацией   муниципальной  программы МО Волчье-Дубравское Тепло-Огаревского района «Обеспечение качественным жильем и услугами ЖКХ населения на 2022-2030годы» по проведению  мероприятий в области  жилищного хозяйства, включая ремонт жилищного фонда, изготовление технической документации многоквартирных домов для кадастрового учета, локальных смет;  техническое обслуживание и ремонт газового оборудования;  непрограммных мероприятий в рамках проекта «Народный бюджет»;
-подраздел 02  «Коммунальное хозяйство», включает расходы, связанные  с реализацией   муниципальной  программы МО Волчье-Дубравское Тепло-Огаревского района «Обеспечение качественным жильем и услугами ЖКХ населения на 2022-2030годы» по проведению  мероприятий в области коммунального хозяйства, включая  обеспечение гидротехнической аппаратурой,  поддержку объектов водоснабжения и водоотведения поселения в состоянии, соответствующем нормативным и санитарным требованиям, изготовление технической документации;
-подраздел 03  «Благоустройство», включает расходы, связанные с  реализацией муниципальных  программ МО Волчье-Дубравское Тепло-Огаревского района «Охрана земель  на 2022-2030годы» и «Благоустройство территории на 2022-2030годы», включая  мероприятия по организации сбора и вывоза бытовых отходов и мусора с территории МО, ликвидации несанкционированных свалок; разработку проектно-сметной документации утверждения перечня автомобильных дорог местного значения и паспортизацию автомобильных дорог; содержание и обслуживание наружных сетей уличного освещения; очистку дорог от снега,  окос обочин;  благоустройство  и содержание территорий кладбищ; 
-подраздел 05  «Другие вопросы в области жилищно-коммунального хозяйства» включает расходы, связанные с реализацией  муниципальной  программы МО Волчье-Дубравское Тепло-Огаревского района «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности  на 2022-2030годы», мероприятий по установке экономичных светильников уличного освещения на объектах; выявлению бесхозных объектов недвижимого имущества, используемых для передачи энергетических ресурсов (газоснабжения, тепло- и энергоснабжения), постановки таких объектов на учет в качестве бесхозных объектов недвижимого имущества; 
             
       Раздел  08    «Культура, кинематография»
  
           Раздел представлен  подразделом:
-подраздел 01 «Культура», включает расходы на реализацию муниципальных программ МО Волчье-Дубравское Тепло-Огаревского района «Развитие культуры  на 2022-2030годы» с организацией культурно-досуговых мероприятий и реализацию регионального проекта «Творческие люди»; «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности  на 2022-2030годы»   с реализацией мероприятий по установке энергосберегающих ламп в муниципальных учреждениях; 
         
            Раздел  10  «Социальная политика»

           Раздел представлен подразделом:

-подраздел 01«Пенсионное  обеспечение», включает расходы на реализацию муниципальной программы МО Волчье-Дубравское Тепло-Огаревского района «Социальная политика на 2022-2030годы» на дополнительное пенсионное обеспечение за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальные должности   и должности муниципальной службы в МО Волчье-Дубравское Тепло-Огаревского района.
                             
      Раздел  11  «Физическая культура и спорт»
        Данный раздел представлен подразделом:
 -подраздел 01 «Физическая культура и спорт»  включает расходы на реализацию муниципальной  программы МО Волчье-Дубравское Тепло-Огаревского района «Развитие физической культуры и спорта  на 2022 -2030годы» 

         По результатам  внешней проверки  годовой бюджетной отчетности  ГРБС установлено следующее:
-бюджетная отчетность сформирована в соответствии с требованиями  Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28 декабря 2010г.N 191н, сброшюрована и  пронумерована, имеет подписи  главы администрации    МО Волчье-Дубравское Тепло- Огаревского района А.М.Подловилина и начальника   отдела   учета   и   финансов   администрации   МО  Волчье-Дубравское  Тепло-Огаревского района Л.В.Кайсиновой.
          В соответствии с п.9. Инструкции № 191н, бюджетная отчетность  составлена нарастающим итогом с начала года в рублях с точностью до второго десятичного знака после запятой.

            Сроки представления годовой бюджетной отчетности соблюдены.
             В соответствии с  Инструкцией №191н, статьей 11 Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете» и распоряжением администрации муниципального образования Волчье-Дубравское Тепло-Огаревского  района от 01.10.2022 № 54-р перед составлением годовой бюджетной отчетности проведена инвентаризация основных средств и финансовых активов, недостач и излишков не установлено. Раннее выявлена недостача в части основных средств в сумме 134,850тыс.рублей. По данному факту было возбуждено уголовное дело по признакам  преступления предусмотренного п. «б» ч.2 ст.158 УК РФ. СО МО МВВД России «Плавский» 29.11.2020 вынесено постановление о приостановлении предварительного следствия в связи с не установлением лица подлежащего привлечению в качестве обвиняемого по п.1 ч.1 ст.208УК РФ.
            
            Анализ данных бюджетной отчетности ГРБС показал, что контрольные соотношения между показателями форм бюджетной отчетности соблюдены.    
           Представленный Баланс ГРБС сформирован в разрезе бюджетной  деятельности (ф. 0503130). При проверке путем сопоставления остатков баланса на конец предшествующего проверяемому периоду и на начало отчетного периода расхождений не установлено.
             Данные о кредиторской задолженности, отраженные в Баланс ГРБС (ф. 0503130) соответствуют данным, отраженным в форме «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности» (ф.0503169).
           Справка  по заключению счетов бюджетного учета отчетного финансового года (ф.0503110) отражает обороты, образовавшиеся в ходе исполнения бюджета по счетам   бюджетного учета, подлежащим закрытию по завершении отчетного финансового года в разрезе бюджетной  деятельности. 
   
           Согласно требованиям пунктов 92 - 99 инструкции № 191н Отчет о финансовых результатах деятельности (ф. 0503121) сформирован путем суммирования одноименных показателей, включаемых в сводный отчет о финансовых результатах деятельности, и исключения взаимосвязанных показателей. Соответствие между показателем «Операции с нефинансовыми активами» Отчета о финансовых результатах деятельности (ф.0503121) и ф.0503168 «Сведения о движении нефинансовых активов» соблюдено.
          Анализ эффективности и результативности использования бюджетных средств показал, что доходная часть бюджета МО Волчье-Дубравское Тепло-Огаревского района, согласно отчету об исполнении бюджета ГРБС) (ф.0503117)  исполнена в сумме 26611,89863тыс.рублей, или на 100,02%( определены в сумме 26606,23975тыс. рублей). К уровню 2021года поступление доходов в бюджет МО увеличилось на 9,3%.  
           Расходы бюджета МО определены в сумме 26657,38447тыс. рублей, исполнены в той же сумме 26657,38447тыс. рублей, что составило 100,0% к уточненным бюджетным назначениям. К уровню 2021года бюджетные обязательства исполнены на 109,2%. По итогам исполнения, сложился дефицит бюджета в сумме  45,48584тыс. рублей.  Источники внутреннего финансирования дефицита  бюджета МО в 2022году явилось:
- изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджетов  «+»45,48584тыс.рублей. 
          Утвержденные бюджетные назначения, отраженные в отчете об исполнении бюджета (ф. 0503117)  соответствуют уточненным плановым назначениям, утвержденным решением Собрания депутатов муниципального образования Волчье-Дубравское Тепло-Огаревского  района органа от 30.12.2022 №58-1 «О внесении изменений и дополнений в решение Собрания депутатов муниципального образования Волчье-Дубравское Тепло-Огаревского района от  23.12.2021 №43-1 «О  бюджете муниципального образования Волчье-Дубравское Тепло-Огаревского района  на 2022год и на плановый период 2023 и 2024годов» 
            Фактов  осуществления расходов, не предусмотренных бюджетом, или с превышением бюджетных ассигнований проведенной проверкой не установлено.
            Проверкой правильности формирования форм и таблиц, входящих в состав пояснительной записки (ф.0503160) установлено следующее:
            Показатели приложения «Сведения о движении нефинансовых активов» (ф. 0503168) «Наличие на начало года» и «Наличие на конец года» соответствуют показателям Баланса ГРБС (ф.0503130) «На начало года» и «На конец отчетного периода» соответственно. 
          
          В соответствии со ст.66 Земельного Кодекса Российской Федерации, ст.15 Федерального закона от 03.07.2016 №27-ФЗ «О государственной кадастровой оценке», постановлением Правительства Тульской области от 23.03.2021 №125 «О проведении государственной кадастровой оценки земельных участков на территории Тульской области» (далее- постановление Правительства Тульской области от 23.03.2021 №125) в 2022году проведена кадастровая оценка земельных участков, учтенных в Едином государственном реестре недвижимости на территории Тульской области. Постановлением Правительства Тульской области от 16.11.2022 №719 «Об утверждении результатов определения кадастровой стоимости земельных участков на территории Тульской области» (далее- постановление Правительства Тульской области от 16.11.2022№719) утверждены результаты определения кадастровой стоимости всех земельных участков на территории Тульской области, согласно которой  наблюдается значительное снижение кадастровой стоимости земельных участков, расположенных на территории МО Волчье-Дубравское  Тепло-Огаревского района  и отраженных в разделе 1Нефинансовые активы. Нефинансовые активы имущества казны (010800000) снижены на 209632,7тыс.рублей.
[bookmark: _GoBack]          В нарушение норм постановлений  Правительства Тульской области от 23.03.2021 №125 и от 16.11.2022 № 719  результаты данной переоценки не нашли своего отражения в годовой отчетности главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета - администрации  МО Волчье-Дубравское Тепло- Огаревского  района за 2022год (ф. 0503168; ф.0503130; ф.0503120), что подтверждается Пояснительной запиской и отражено в  Акте 
 аудиторской проверки полноты и достоверности годовой бюджетной отчетности МО Волчье-Дубравское Тепло-Огаревского района за 2022год от 30.03.2023.
         Оценка имущественного положения, проведенная на основании представленных «Сведений о движении нефинансовых активов» (ф. 0503168) показала,  что остатки на конец года основных средств уменьшились на сумму 77,5тыс. рублей по бюджетной деятельности, за счет уменьшения движимого имущества. Материальные запасы также уменьшились на сумму 8,6тыс. рублей.
           Пояснительная записка содержит анализ исполнения бюджета и бюджетной отчетности, а также результаты использования бюджетных средств в отчетном финансовом году. 

Выводы и предложения:

1.В ходе внешней проверки бюджетной отчетности  по администрации  МО Волчье-Дубравское Тепло- Огаревского  района за 2022год контрольно-счетной палатой МО Тепло-Огаревский район установлено следующее:
-бюджетная отчетность главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета сформирована с нарушением норм постановлений  Правительства Тульской области от 23.03.2021 №125«О проведении государственной кадастровой оценки земельных участков на территории Тульской области»  и от 16.11.2022 № 719  «Об утверждении результатов определения кадастровой стоимости земельных участков на территории Тульской области». 
     В ходе проведения внешней проверки бюджетной отчетности по администрации  МО Волчье-Дубравское Тепло- Огаревского  района за 2022год и подготовки заключения на годовой отчет об исполнении бюджета МО Волчье-Дубравское Тепло-Огаревского района данное нарушение было устранено (материалы прилагаются).
2.Администрации МО Волчье-Дубравское Тепло-Огаревского района: 

-соблюдать требования действующего законодательства; 

-обеспечить надлежащий контроль  при   формировании  бюджетной отчетности.




Председатель контрольно-счетной палаты 
МО Тепло-Огаревский район                                                          М.Д.Гришина


Начальник отдела по учету и финансам
администрации МО Волчье-Дубравское
Тепло-Огаревского района                                                             Л.В.Кайсинова  
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