                                                    ОТЧЕТ 
о результатах проведенного экспертно-аналитического мероприятия «Анализ использования средств бюджета муниципального образования Тепло-Огаревский район, переданных на осуществление части полномочий в соответствии с заключенными соглашениями бюджету сельского поселения МО Нарышкинское Тепло-Огаревского района »
п.Теплое                                                                                               17.01.2024
           В соответствии с требованиями положений Федерального закона от 07.02.2011 N 6-ФЗ "Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований", Положения о контрольно-счетной палате муниципального образования Тепло-Огаревский район, утвержденного решением Собрания представителей  муниципального образования Тепло-Огаревский район от 20.11.2012 № 48-2(в ред. от 29.09.2021 №44-6), на основании п. 2.16 Плана работы  контрольно-счетной  палаты муниципального образования Тепло-Огаревский район на 2024год, утвержденного  распоряжением контрольно-счетной палаты муниципального образования Тепло-Огаревский район от 25.12.23 № 4-р, председателем контрольно-счетной палаты муниципального образования Тепло-Огаревский район (далее-КСП МО Тепло-Огаревский район) проведен анализ использования средств бюджета муниципального образования Тепло-Огаревский район, переданных на осуществление части полномочий в соответствии с заключенными соглашениями бюджету сельского поселения МО Нарышкинское Тепло-Огаревского района. 

Цель проведения ЭАМ: проверить законность  и целевое использование средств бюджета муниципального образования Тепло-Огаревский район, переданных на осуществление части полномочий в соответствии с заключенными соглашениями бюджету сельского поселения МО Нарышкинское Тепло-Огаревского района. 
Объект ЭАМ:  Администрация муниципального образования Нарышкинское Тепло-Огаревского района. 
Предмет ЭАМ: Федеральный закон от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;  Устав муниципального образования Нарышкинское Тепло-Огаревского района,  утвержденный решением Собрания депутатов муниципального образования Нарышкинское Тепло-Огаревского района от 23.04.2014 №12-1(в редакции от 18.04.2023 №67-3); НПА, регламентирующий бюджетные правоотношения в муниципальном  образовании Нарышкинское Тепло-Огаревского района, утвержденный решением Собрания депутатов муниципального образования Нарышкинское Тепло-Огаревского района от 26.05.2022 №53-2 «О внесении изменений и дополнений в решение Собрания депутатов муниципального образования Нарышкинское Тепло-Огаревского района от 31.01.2014 № 9-6 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании Нарышкинское Тепло-Огаревского района»; решения представительных органов о бюджете муниципального района и сельского поселения на 2023 год и решения представительных органов о бюджете муниципального района и сельского поселения, принятые в проверяемом периоде; Соглашения между МО Нарышкинское Тепло-Огаревского района и МО Тепло-Огаревский район о передаче осуществления части полномочий по решению вопросов местного значения сельскому поселению муниципальным районом,  заключенные на 2023год (в  проверяемом периоде 2023года).
Период проведения ЭАМ:  с 09.01.2024года по 20.01.2024года.
Проверяемый период:  с 01.01.2023года по 30.11.2023года.
Выводы: Проведенным анализом использования средств бюджета муниципального образования Тепло-Огаревский район, переданных на осуществление части полномочий в соответствии с заключенными соглашениями бюджету сельского поселения МО Нарышкинское Тепло-Огаревского района нецелевого использования средств не установлено.
[bookmark: _GoBack]                    Проверкой соблюдения контрольных соотношений между показателями  Отчета  об исполнении бюджета муниципального образования Нарышкинское Тепло-Огаревского района на 1декабря 2023года (Форма по ОКУД 0503117) и информации,  представленной ФУАМО по предоставлению средств бюджета МО Тепло-Огаревский район  на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения бюджету сельского  поселения  МО Нарышкинсое Тепло-Огаревского района на 01.12.2023года,  отклонений не выявлено. 

     Председатель 
контрольно-счетной палаты
МО   Тепло-Огаревский район                                                    М.Д.Гришина
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