                                                  СПРАВКА
по результатам внешней проверки годовой бюджетной отчетности  администрации  муниципального образования Нарышкинское Тепло-Огаревского района за 2022год
28 апреля 2023года                                                                                     п. Теплое
         В соответствии со статьей 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее - БК РФ), статьей 33 Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании Нарышкинское Тепло-Огаревского района, утвержденного решением Собрания депутатов муниципального образования Нарышкинское Тепло-Огаревского района от 31.01.2014 №9-6 (в редакции от 26.05.2022 №53-2) (далее- Положение о бюджетном процессе) и  Положением о контрольно-счетной палате муниципального образования Тепло-Огаревский район, утвержденного решением Собрания представителей МО Тепло-Огаревский район от 20.11.2012 №48-2(в редакции от 29.09.2021 №44-6), на основании  Плана работы на 2023год председателем контрольно-счетной палаты муниципального образования Тепло-Огаревский район Гришиной М.Д.  проведена внешняя проверка годовой бюджетной отчетности главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета - администрации  МО Нарышкинское Тепло- Огаревского  района за 2022год.

Цель проверки: анализ и оценка содержащейся в годовой бюджетной отчетности информации о бюджетной деятельности, проверка соблюдения единого порядка составления и представления бюджетной отчетности, подготовка заключения о внешней проверке годовой бюджетной отчетности главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета - администрации  МО Нарышкинское Тепло- Огаревского  района за 2022год.

Предмет проверки: годовая бюджетная отчетность и деятельность главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета- администрации  МО Нарышкинское Тепло- Огаревского  района за 2022год.
Объект проверки: администрация  МО Нарышкинское Тепло- Огаревского  района:
В результате внешней проверки установлено следующее: 

           Администрация муниципального образования Нарышкинское Тепло-Огаревского района является исполнительно-распорядительным органом местного самоуправления муниципального образования Нарышкинское Тепло-Огаревского района, действующим на основании Положения об администрации муниципального образования Нарышкинское Тепло-Огаревского района, утвержденного решением представительного органа МО от 09.10.2013 №2-5, в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, законодательными и нормативными актами Российской Федерации и Тульской области, Уставом МО, муниципальными правыми актами МО  и  Положением об администрации МО. Осуществляет свои полномочия в интересах жителей МО для решения вопросов местного значения. 

           Администрация муниципального образования Нарышкинское Тепло-Огаревского района осуществляет функции главного распорядителя средств бюджета (875 ГРБС) в разрезе следующих разделов и подразделов  функциональной классификации расходов бюджетов Российской Федерации:

-раздел  01 «Общегосударственные вопросы»:

-подраздел 04 «Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций», включает расходы в рамках непрограммных мероприятий на содержание главы администрации муниципального образования,  на обеспечение деятельности администрации МО на осуществление части полномочий, в виде межбюджетных трансфертов  бюджетам муниципальных районов  по решению  вопросов местного значения в соответствии с заключенным Соглашением по передаче полносочий по внутреннему финансовому контролю на основании решения Собрания депутатов МО Нарышкинское Тепло-Огаревского района от23ю11.2021 №46-3 и расходы на содержание АПУ администрации муниципального образования с  11,35шт.ед. в рамках подпрограммы «Муниципальное управление и развитие информационного общества» муниципальной программы МО Нарышкинское Тепло-Огаревского района «Повышение общественной безопасности населения и развитие местного самоуправления на 2020-2024годы»     

-подраздел 04  0106 «Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового (финансово-бюджетного) контроля»,  представлен расходами, связанными с передачей полномочий по внешнему муниципальному контролю  в соответствии с Соглашением,  заключенным между МО Нарышкинское Тепло-Огаревского района о передаче осуществления полномочий контрольного органа поселения по осуществлению внешнего финансового контроля контрольно-счетному органу муниципального района на основании решения Собрания депутатов МО Нарышкинское Тепло-Огаревского района от23ю11.2021 №46-4.
-подраздел 13 «Другие общегосударственные вопросы»,  представлен расходами по закупке энергетических ресурсов и оплате задолженности МКУ «Нарышкинское ЖКХ» МО Нарышкинское Тепло-Огаревского района перед АО «ТНС энерго-Тула» в порядке субсидарной ответственности по решению Арбитражного суда.

-раздел  02 «Национальная оборона»:

-подраздел 03  «Мобилизационная и вневойсковая подготовка», включает расходы в рамках непрограммных мероприятий на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты с содержанием 1шт.ед. инспектора ВУС;

-раздел 03   «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность», включает расходы  на  программных мероприятий по совершенствованию системы оповещения населения об угрозе чрезвычайной ситуации и техногенного характера и мероприятий по гражданской обороне; подготовке и проведению занятий, учений, тренировок по вопросам гражданской обороны, действиям в условиях чрезвычайных ситуаций; созданию резерва материальных средств на ликвидацию чрезвычайных ситуаций в рамках реализации муниципальной программы «Повышение общественной безопасности населения и развитие местного самоуправления на 2020-2024годы».
.-раздел  04 «Национальная экономика»:

-подраздел 09 «Дорожное хозяйство», включает расходы на реализацию подпрограммы «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт, ремонт и содержание автодорог»  муниципальной программы МО Нарышкинское Тепло- Огаревского  района: «Развитие сети автомобильных дорог общего пользования местного значения   на 2020-2024годы»;

-подраздел 12 «Другие вопросы в области национальной экономики»,     

представлен расходами, в сумме 0,01тыс.рублей. При плановых назначениях в выше указанной сумме, расходы не производились. 
-раздел 05 «Жилищно-коммунальное хозяйство» 

-подраздел 01  «Жилищное хозяйство», включает   расходы  на реализацию подпрограммы «Мероприятия в области жилищного хозяйства»  муниципальной программы МО Нарышкинское Тепло-Огаревского района «Обеспечение качественным жильем и услугами ЖКХ населения на 2020-2024годы»;

-подраздел 02  «Коммунальное хозяйство», включает  расходы на реализацию подпрограммы  «Мероприятия в области коммунального хозяйства» муниципальной программы МО Нарышкинское Тепло-Огаревского района «Обеспечение качественным жильем и услугами ЖКХ населения на 2020-2024годы» и программные мероприятия в рамках реализации Программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры на 2017-2027годы;

-подраздел 03  «Благоустройство», включает расходы  на реализацию программных   мероприятий в рамках подпрограмм «Уличное освещение», «Содержание автомобильных дорог и инженерных сооружений на них в границах городских округов и поселений», «Организация и содержание мест захоронений»  и «Прочие мероприятия по благоустройству городских округов и поселений»  муниципальной программы «Благоустройство территории  на 2020-2024годы» 
-подраздел 05  «Другие вопросы в области жилищно-коммунального хозяйства», включает расходы  на реализацию программных   мероприятий в рамках муниципальной программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности  на 2020-2024годы», подпрограммы «Обеспечение энергосбережения в жилищном фонде, в системах коммунальной инфраструктуры, в транспортном комплексе в МО Нарышкинское Тепло-Огаревского района».               

-раздел  08 «Культура, кинематография»:

-подраздел 01 «Культура», включает расходы на реализацию подпрограмм «Организация культурно-досуговых мероприятий» и «Сохранение и развитие традиционной народной культуры и промыслов»  муниципальной программы МО Нарышкинское Тепло-Огаревского района «Развитие культуры на 2020-2024годы» и расходы  на реализацию программных   мероприятий подпрограммы «Обеспечение энергосбережения в муниципальных учреждениях   муниципальной программы МО Нарышкинское Тепло-Огаревского района «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности  на 2020-2024годы»; 
-раздел  10 «Социальная политика»:

-подраздел 01 «Пенсионное обеспечение», включает расходы на реализацию подпрограммы «Социальная политика» муниципальной  программы МО Нарышкинское Тепло-Огаревского района «Повышение общественной безопасности населения  и развития местного самоуправления на 2020-2024годы» 
           Бюджетная отчетность администрации муниципального образования Нарышкинское Тепло-Огаревского района составлена в соответствии с требованиями  Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28 декабря 2010г.N 191н (далее - Инструкция № 191н) и согласно п.7 Инструкция № 191н на основе данных Главной книги и (или) других регистров бюджетного учета, установленных законодательством Российской Федерации для получателей бюджетных средств, администраторов доходов бюджетов, администраторов источников финансирования дефицита бюджетов, финансовых органов, органов казначейства, с обязательным проведением сверки оборотов и остатков по регистрам аналитического учета с оборотами и остатками по регистрам синтетического учета;

- на основе плановых (прогнозных) и (или) аналитических (управленческих) данных, сформированных в ходе осуществления субъектом учета своей деятельности.

           Бюджетная отчетность администрации муниципального образования Нарышкинское Тепло-Огаревского района  (далее-бюджетная отчетность) сброшюрована и  пронумерована, имеет подписи  главы администрации    МО Нарышкинское Тепло-Огаревского района Е.В.Тишиной  и  главного  бухгалтера  администрации    МО Нарышкинское Тепло- Огаревского района Н.С.Коротковой.
            В соответствии с п.9. Инструкции № 191н, бюджетная отчетность  составлена нарастающим итогом с начала года в рублях с точностью до второго деся​тичного знака после запятой.

            В соответствии с  Инструкцией №191н, статьей 11 Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете» и распоряжением администрации муниципального образования Нарышкинское Тепло-Огаревского  района от 25.10.2022 № 49-р перед составлением годовой бюджетной отчетности проведена инвентаризация основных средств и финансовых активов, излишек и недостач не выявлено.

            Сроки представления годовой бюджетной отчетности соблюдены.
            Администрации муниципального образования Нарышкинское Тепло-Огаревского района, в соответствии со ст.7 Устава МО Нарышкинское Тепло-Огаревского района, утвержденного  30.10.2013 №3-13(в редакции от 27.07.2021 №40) одновременно является главным распорядителем, распорядителем, получателем бюджетных средств, главным администратором, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главным администратором, администратором доходов бюджета и  органом, исполняющим бюджет МО Нарышкинское Тепло-Огаревского района.

             По своему составу годовая бюджетная отчетность главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета (далее-ГРБС) соответствует требованиям  п.п.11.1.  и 11.2. инструкции  № 191н. В ее состав включены  следующие формы отчетов:

-Баланс по поступлениям и выбытиям бюджетных средств (ф.0503140);

-Баланс исполнения бюджета (ф.0503120);

-Отчет об исполнении бюджета (ф.0503117);
-Баланс главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета (далее- Баланс ГРБС)  (ф.0503130);

-Справка по консолидированным расчетам (ф.0503125);

-Справка по заключению счетов бюджетного учета отчетного финансового года (0503110);

-Справка о суммах консолидируемых поступлений, подлежащих зачислению на счет бюджета (0503184);

-Отчет об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета  (ф.0503127);

-Отчет о бюджетных обязательствах (ф.0503128);

-Отчет о финансовых результатах деятельности (ф.0503121);

-Отчет о движении денежных средств (ф.0503123);

-Пояснительная записка (ф.0503160) и к внешней проверке представлены.  

          Достоверность отчетности проверена путем проверки контрольных соотношений и проведения внутри документного контроля. 

           Анализ данных бюджетной отчетности ГРБС показал, что контрольные соотношения между показателями форм бюджетной отчетности соблюдены.    

          Представленный Баланс ГРБС сформирован в разрезе бюджетной  деятельности (ф. 0503130). При проверке путем сопоставления остатков баланса на конец предшествующего проверяемому периоду и на начало отчетного периода расхождений не установлено.

          Исходя из данных Баланса ГРБС (ф.0503130) установлено:

          Остатки на конец отчетного периода по разделу 1 «Нефинансовые активы» увеличились на 190750,6тыс.рублей (125,2%) и составили 343027,3тыс.рублей, в том числе за счет:

-уменьшения  остаточной стоимости основных средств на 228,9тыс.рублей (на 10,2%) до значения 2018,2тыс.рублей;
-уменьшения стоимости материальных запасов на 60,5тыс.рублей (4,5%) до значения 1290,5тыс.рублей;
-увеличения остаточной стоимости нефинансовых активов имущества казны на 191040,0тыс.рублей(128,5%) до значения 339718,6тыс.рублей.

          Остатки на конец отчетного периода по разделу 2 «Финансовые активы» (к уточненному отчету за 2022год) уменьшились на 57,6тыс.рублей  и  составили 1168,1тыс.рублей, за счет снижения остатка по счетам 020500000,020900000 «Дебиторская задолженность по доходам», со значения 1225,5тыс.рублей до 1166,0тыс.рублей и увеличения остатка денежных средств на лицевых счетах учреждения в органе казначейства с нулевого  значения  до 1,9тыс.рублей.

          Остатки на конец отчетного периода по разделу 3 «Обязательства» уменьшились на 1319,9тыс.рублей  и  составили 3267,7тыс.рублей, за счет увеличения остатка по счетам 030200000 «Расчеты по принятым обязательствам», со значения 1553,8тыс.рублей до 2391,7тыс.рублей ,  остатка по счету 030300000 «Расчеты по платежам в бюджеты» со значения 84,5тыс.рублей до 720,3тыс.рублей, остатка по счету 040140000 «Доходы будущих периодов» со значения 5,0тыс.рублей до 0,0тыс.рублей,  и уменьшения остатка по счетам 020500000 и 020900000 «Расчеты по доходам», со значения 2944,3тыс.рублей до 153,7тыс.рублей.
           Показатели актива баланса соответствуют данным Сведений о движении нефинансовых активов (ф.050168).

            Согласно данным формы «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности» (ф.0503169) общая сумма кредиторской задолженности по  состоянию на 01.01.2023года составила 1638,3тыс. рублей, Данная кредиторская задолженность образована по расчетам по принятым обязательствам. Рост  к 2022году на 51,8%, или на 559,2тыс.рублей.

            Сведения об изменениях кредиторской задолженности представлены в Таблице 1

                                                                                                                     Таблица1

                                                                                                                                                                 (тыс.рублей)

	                Наименование
	на 01.01.2022
	        на 01.01.2023
	Отклонение (+;-)

	Кредиторская задолженность всего,

в том числе:
	1079,1
	1638,3
	+559,2

	по коду счета 1.302.21.000 

«Расчеты по услугам связи»
	30,5
	30,5
	0,0

	по коду счета 1.302.23.000 

«Расчеты по коммунальным услугам »
	125,5
	331,6
	+206,0

	по коду счета 1.302.25.000 

«Расчеты по работам, услугам по содержанию имущества»
	773,6
	784,7
	+11,1

	по коду счета 1.302.26.000 

«Расчеты  по прочим работам, услугам»
	60,5
	298,2
	+237,7

	по коду счета 1.302.31.000 

«Расчеты  по приобретению основных средств»
	50,7
	50,7
	0,0

	по коду счета 1.302.34.000 

«Расчеты по приобретению материальных запасов»
	38,2
	58,0
	+19,8

	по коду счета 1.302.91.000 

«Расчеты по прочим расходам»
	0,0
	0,0
	0,0

	по коду счета 1.303.01.000

«Расчеты по налогу на доходы с физ.лиц» 


	0,0
	0,0
	0,0

	по коду счета 1.303.02.000

«Расчеты по страховым взносам на обязательное соц. страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством»
	0,0
	0,0
	0,0

	по коду счета 1.303.05.000

«Расчеты по прочим платежам в бюджет»
	0,0
	0,0
	0,0

	по коду счета 1.303.06.000

«Расчеты по  страховым взносам на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и проф.заболеваний»
	0,0
	0,0
	0,0

	по коду счета 1.303.07.000

«Расчеты по  страховым взносам на обязательное медицинское  страхование в Федеральный ФОМС»
	0,0
	0,0
	0,0

	по коду счета 1.303.10.000

«Расчеты по  страховым взносам на обязательное пенсионное страхование на выплату страховой части трудовой пенсии»
	0,0
	84,5
	+84,5

	по коду счета 1.303.12.000

«Расчеты по налогу на имущество организаций» 
	0,0
	0,0
	0,0


           Данные о кредиторской задолженности, отраженные в форме «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности» (ф.0503169) соответствуют показателям  Баланса ГРБС (ф.0503130).

          Справка  по заключению счетов бюджетного учета отчетного финансового года (ф.0503110) отражает обороты, образовавшиеся в ходе исполнения бюджета по счетам   бюджетного учета, подлежащим закрытию по завершении отчетного финансового года в разрезе бюджетной  деятельности. 
          Согласно требованиям пунктов 92 - 99 инструкции № 191н Отчет о финансовых результатах деятельности (ф. 0503121) сформирован путем суммирования одноименных показателей, включаемых в сводный отчет о финансовых результатах дея​тельности, и исключения взаимосвязанных показателей. Соответствие между показателем «Операции с нефинансовыми активами» Отчета о финансовых результатах деятельности (ф.0503121) и ф.0503168 «Сведения о движении нефинансовых активов» соблюдено.

        Анализ эффективности и результативности использования бюджетных средств показал, что доходная часть бюджета МО Нарышкинское Тепло-Огаревского района, согласно отчету об исполнении бюджета (ф.0503117) исполнена в сумме 23196,05127 тыс.рублей, или на 99,91%  к уточненному плану в редакции решения Собрания депутатов МО Нарышкинское Тепло-Огаревского района от 30.12.2022 №63-1 «О внесении изменений и дополнений в решение Собрания депутатов муниципального образования Нарышкинское Тепло-Огаревского района от 23.12.2021 № 47-1 «О бюджете муниципального образования Нарышкинское Тепло-Огаревского района на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» (далее-решение о бюджете МО от 30.12.2023 №63-1), что больше первоначально запланированного объема доходов на 7363,4тыс.рублей ( за счет роста безвозмездных поступлений в сумме 7818,1тыс.рублей и снижения собственных доходов в сумме 454,7тыс.рублей) и на 19,98189тыс.рублей меньше уточненных назначений.                           

          Расходная часть бюджета исполнена в сумме 23364,6501тыс.рублей, или на 99,99% к уточненным бюджетным назначениям. По итогам исполнения, расходы бюджета превысили доходы, т.е. сложился дефицит в сумме 168,59883тыс. рублей, источниками покрытия которого являются остатки средств на счетах по учету средств бюджетов.
          Утвержденные бюджетные назначения, отраженные в Отчете об исполнении бюджета (ф. 0503117)  соответствуют уточненным плановым назначениям,  т.е. сумма доходов, отражённая в отчёте об исполнении бюджета (ф.0503117) по разделу «Доходы бюджета - Всего» в графе 4 – 23216,03316тыс. руб.,  соответствует общему объёму доходов, утверждённых решением  о бюджете МО от 30.12.2023 №63-1.

           Плановые бюджетные ассигнования, отражённые в отчёте об исполнении бюджета (ф.0503117) по разделу «Расходы бюджета – всего» 23366,51719тыс. рублей соответствуют сумме назначений, утверждённых решением  о бюджете МО от 30.12.2023 №63-1.

          Неисполненные назначения по бюджетным ассигнованиям составили  1,86709тыс. рублей. 

          Фактов  осуществления расходов, не предусмотренных бюджетом, или с превышением бюджетных ассигнований проведенной проверкой не установлено.

         Проверкой правильности формирования форм и таблиц, входящих в состав пояснительной записки (ф.0503160) установлено следующее:

         Показатели приложения «Сведения о движении нефинансовых активов» (ф. 0503168) «Наличие на начало года» и «Наличие на конец года» соответствуют показателям Баланса ГРБС (ф.0503130) «На начало года» и «На конец отчетного периода» соответственно. Недвижимое имущество в составе имущества казны по «наличию на начало года» имеет значения в сумме 148678,7тыс.рублей и «наличию на конец года» имеет значения в сумме  339718,6тыс.рублей и  соответствуют показателям Баланса ГРБС (ф.0503130).  

         Оценка имущественного положения, проведенная на основании представленных «Сведений о движении нефинансовых активов» (ф. 0503168) показала,  что остатки на конец года основных средств уменьшились на сумму 51,2тыс. рублей по бюджетной деятельности, за счет уменьшения движимого имущества. Материальные запасы также уменьшились на сумму 60,5тыс. рублей.

          Пояснительная записка содержит анализ исполнения бюджета и бюджетной отчетности, а также результаты использования бюджетных средств в отчетном финансовом году.
          Из «табличных» форм к Пояснительной записке представлены:

-Сведения об исполнении текстовых статей закона о бюджете (Таблица № 3); 

-Сведения об особенностях ведения бюджетного учета  (Таблица № 4);

-Сведения о проведении инвентаризации (Таблица № 6); 

-Сведения о результатах внешних контрольных мероприятий (Таблица № 7).

Выводы и предложения:

1.В ходе внешней проверки бюджетной отчетности  по администрации  МО Нарышкинское Тепло- Огаревского  района за 2023год контрольно-счетной палатой МО Тепло-Огаревский район установлено следующее:

-бюджетная отчетность главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета сформирована в соответствии с требованиями  Инструкции №191-н., сброшюрована и  пронумерована, имеет подписи  главы администрации    МО Нарышкинское Тепло- Огаревского района В.Н.Заматаева  и  главного  бухгалтера администрации    МО Нарышкинское Тепло- Огаревского района Н.С.Коротковой.
           В ее состав включены все формы отчетов, включая «табличные» формы к Пояснительной записке.
Председатель контрольно-счетной палаты 

МО Тепло-Огаревский район                                                          М.Д.Гришина

Главный бухгалтер администрации

МО Нарышкинское

Тепло-Огаревского района                                                             Н.С.Короткова  
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