                                                СПРАВКА 
по результатам внешней проверки годовой бюджетной отчетности комитета образования администрации  муниципального образования Тепло-Огаревский район за 2023год
п.Теплое                                                                                      26 апреля 2024года                                                                                    

            В соответствии со статьей 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации(далее - БК РФ), статьей 54 Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании Тепло-Огаревский район, утвержденного решением Собрания представителей МО Тепло-Огаревский район от 30.10.2009 №7-2 (в редакции от 27.10.2021№45-4) и  Положения о контрольно-счетной палате муниципального образования Тепло-Огаревский район, утвержденного решением Собрания представителей МО Тепло-Огаревский район от 20.11.2012 №48-2, председателем контрольно-счетной палаты муниципального образования Тепло-Огаревский район Гришиной М.Д.  проведена внешняя проверка годовой бюджетной отчетности главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета - комитета образования администрации  муниципального образования Тепло- Огаревский район
Цель проверки: анализ и оценка содержащейся в годовой бюджетной отчетности информации о бюджетной деятельности, проверка соблюдения единого порядка составления и представления бюджетной отчетности, подготовка заключения о внешней проверке годовой бюджетной отчетности главного распорядителя бюджетных средств комитета  образования администрации  муниципального образования Тепло- Огаревский район за 2021год.
Предмет проверки: годовая бюджетная отчетность и деятельность главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета- комитета образования администрации  МО Тепло- Огаревский район за 2021год
Объект проверки: комитет образования администрации  муниципального образования  Тепло- Огаревский район  

В результате проверки установлено следующее:       
	Комитет образования администрации муниципального образования 
Тепло-Огаревский район (далее- Комитет образования),  соответствии с Положением, утвержденным постановлением администрации муниципального образования Тепло-Огаревский район от 14.03.2014 №142 является структурным отраслевым подразделением администрации муниципального образования Тепло-Огаревский район, осуществляющим управление в сфере образования и обеспечивающим реализацию соответствующих исполнительно-распорядительных функций и полномочий администрации муниципального образования Тепло-Огаревский район по решению вопросов местного значения в сфере образования.
 Основными  задачами  Комитета образования являются:
-создание необходимых условий для эффективного функционирования и развития  сети дошкольного, общего и дополнительного образования в разных его формах, принятия мер по реализации конституционных прав граждан на образование, включая получение обязательного общего образования;
-организация предоставления общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования по основным общеобразовательным программам в муниципальных образовательных организациях; 
-организация предоставления дополнительного образования детей в  муниципальных образовательных организациях.
 	Комитет образования, в соответствии с возложенными на него задачами осуществляет следующие основные функции:
-организация исполнения законодательства Российской Федерации, Тульской области и нормативных правовых актов органов местного самоуправления МО Тепло-Огаревский район по соблюдению прав и социальных гарантий граждан на образование в подведомственных учреждениях.
             Комитет образования (ГРБС 854), согласно Приложению № 4 «Ведомственная структура расходов бюджета МО Тепло-Огаревский район на 2023год» к решению Собрания представителей муниципального образования Тепло-Огаревский район от 27.12.2023 №5-2 «О внесении изменений в решение Собрания представителей муниципального образования Тепло-Огаревский район  от 28.12.2022 №61-1 «О бюджете муниципального образования Тепло-Огаревский район на 2023год  и на плановый период 2024 и 2025годов» (далее -  решение представительного органа МО от 27.12.2023 №5-2), являлся  одновременно и получателем,  и главным распорядителем бюджетных средств для  подведомственных ему получателей бюджетных средств.
                Финансирование расходов по Комитету образования (далее -ГРБС), как главному распорядителю бюджетных средств и подведомственных ему получателей бюджетных средств осуществлялось за счет средств бюджета муниципального образования Тепло-Огаревский район в рамках реализации муниципальных программ МО Тепло-Огаревский район:
-«Развитие образования на 2022-2030годы»;
-«Повышение правопорядка и общественной безопасности населения на 2022-2030годы»;  
-«Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на 2022-2030годы»;
-«Социальная поддержка граждан на 2022-2030годы».  
             Кроме того,  осуществлялось финансирование мероприятий из вышестоящих бюджетов на реализацию:
[bookmark: _GoBack]-регионального проекта  «Современная школа» нац. проекта «Образование» и  непрограммных мероприятий на реализацию проекта «Народный бюджет»;
             Бюджетный учет ГРБС и  его подведомственных учреждений осуществляет  МКУ «ЦБУ МО Тепло-Огаревский район» 
             Для ведения бюджетного учета  утверждена учетная политика приказом руководителя МКУ  ЦБ МОУ МО Тепло-Огаревский район от 12.12.2012 №1.
             В соответствии с Инструкцией о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28 декабря 2010г. N 191н  (в редакции от 21.12.2021 №217н, далее - Инструкция № 191н) бюджетная отчетность ГРБС представлена на бумажном носителе в сброшюрованном и пронумерованном виде с оглавлением и сопроводительным письмом. Бюджетная отчетность подписана руководителем и главным бухгалтером, что соответствует п.п.2-6 Инструкции №191н. 
            В соответствии с п.9. Инструкции № 191н, бюджетная отчетность  составлена нарастающим итогом с начала года в рублях с точностью до второго десятичного знака после запятой.
            Сроки представления годовой бюджетной отчетности соблюдены.    
            В соответствии с п.п.11.1 Инструкции №191н,   бюджетная отчетность содержит следующие формы отчетов:
-Баланс главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета (далее- Баланс ГРБС)(ф. 0503130);
-Справку  по заключению счетов бюджетного учета отчетного финансового года (ф.0503110);
-Отчет о финансовых результатах деятельности (ф.0503121);
-Отчет о движении денежных средств (ф.0503123);
-Справку по консолидированным расчетам (ф.0503125);
-Отчет об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета (ф. 0503127);

-Отчет о бюджетных обязательствах (ф.0503128);
         Пояснительная записка (ф.0503160) оформлена с учетом установленных требований п.п.11.1 Инструкции №191н  и  содержит: 
-«табличные» формы:
-сведения об основных направлениях деятельности (таблица №1);
-сведения об исполнении текстовых статей закона о бюджете (таблица № 3); 
-сведения об особенностях ведения бюджетного учета  (таблица № 4);
-сведения о проведении инвентаризации (таблица № 6); 

-формы-приложения: 
-Сведения об исполнении бюджета (ф. 0503164);
-Сведения об исполнении мероприятий в рамках целевых программ (ф. 0503166);
-Сведения о движении нефинансовых активов (ф. 0503168);
-Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности (ф. 0503169);
           В соответствии с п.7 Инструкции №191н, статьей 11 Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете» на основании приказа от 01.11.2023 № 85 перед составлением годовой бухгалтерской отчетности проведена инвентаризация основных средств и финансовых активов. По итогам проведенной инвентаризации расхождений не выявлено. 
           Отчет об исполнении бюджета  (ф. 0503127) содержит данные об исполнении бюджета ГРБС по расходам и источникам финансирования дефицита бюджета в соответствии с бюджетной классификацией РФ. Отчет составлен на основании данных по исполнению бюджета подведомственных получателей бюджетных средств, в рамках осуществляемой ими бюджетной деятельности.
            Согласно бюджетной отчетности исполнение по расходам за 2023год составило 281995,4тыс.рублей, при бюджетных назначениях в сумме 282557,4тыс.рублей, исполнение  99,8%, неисполненные бюджетные назначения составили 0,2%, или  в сумме 562,1тыс.рублей. Причины их неисполнения не раскрыты.
             Расходы направлены на обеспечение государственных гарантий прав граждан на общедоступность и бесплатность образования и представлены:


*Разделом 0100 «Общегосударственные вопросы», подразделом:

-13 «Другие общегосударственные вопросы» в сумме 55,3тыс.рублей, направленных  на выплаты АПУ за достижение показателей деятельности органов исполнительной власти субъектов РФ по иным непрограммным мероприятиям в рамках непрограммных расходов. 

*Разделом 0400 «Национальная экономика», подразделом:

01 «Общеэкономические вопросы» в сумме 96,8тыс.рублей, направленных  на организацию временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18лет в свободное от учебы время.

*Разделом 0700 «Образование», подразделами:

-01 «Дошкольное образование», в сумме 61775,0тыс.рублей, направленными  на реализацию муниципальных программ МО Тепло-Огаревский район «Развитие образования на 2022-2030годы», "Повышение правопорядка и общественной безопасности населения на 2022-2030годы» и «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на 2022-2030годы»,  а так же расходами   на реализацию Закона РФ от 10.07.92 №3266-1-ФЗ «Об образовании», Закона Тульской области от 01.04.2011 №1586 "О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями по предоставлению мер социальной поддержки педагогическим и иным работникам» на выплату надбавок и лечебных пособий в рамках реализации муниципальной программы МО Тепло-Огаревский район «Развитие образования  на 2022-2030годы».
       Кроме того, данный подраздел представлен расходами на осуществление государственного полномочия по финансовому обеспечению реализации дополнительной меры социальной поддержки, предоставляемой отдельным категориям граждан в виде освобождения от платы, взимаемой за присмотр и уход за ребенком в муниципальных образовательных организациях, предоставляющих дошкольное образование, на территории Тульской области в соответствии с указом Губернатора Тульской области от 12 октября 2022 года №105 "О предоставлении дополнительных мер социальной поддержки отдельным категориям граждан"; на обеспечение достижения значений соотношения средней заработной платы работников учреждений социальной сферы,  повышение оплаты труда которых предусмотрено указами Президента Российской Федерации, и среднемесячной начисленной заработной платы наёмных работников в организациях, у индивидуальных предпринимателей и физических лиц (среднемесячного дохода от трудовой деятельности) в Тульской области, источником финансового обеспечения которых являются бюджетные ассигнования резервного фонда Правительства Тульской области и непрограммными расходами на реализацию проекта «Народный бюджет»;
-02 «Общее образование»  в сумме 201772,7тыс.рублей.
          Расходы по данному подразделу включают в себя  средства вышестоящих бюджетов  и собственные средства, направленные на реализацию муниципальных программ МО Тепло-Огаревский район «Развитие образования  2022-2030годы», "Повышение правопорядка и общественной безопасности населения на 2022-2030годы» и «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на 2022-2030годы», а так же расходами   на реализацию Закона РФ от 10.07.92 №3266-1-ФЗ «Об образовании», Законов Тульской области от 01.04.2011 №1586-ЗТО "О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями по предоставлению мер социальной поддержки педагогическим и иным работникам» на выплату надбавок и лечебных пособий и от 24.12.2010 №1524-ЗТО "О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями по дополнительному финансовому обеспечению мероприятий по организации отдельных категорий обучающихся в  муниципальных общеобразовательных организациях и обучающихся в частных общеобразовательных организациях по имеющим государственную аккредитацию основным общеобразовательным программам» /в рамках реализации муниципальной программы «Развитие образования  на 2022-2030годы»/.    
          Кроме того, по данному подразделу осуществлялось финансирование мероприятий на непрограммные расходы на реализацию проекта «Народный бюджет»; 

-03 «Дополнительное образование детей» в сумме 11072,8тыс.рублей.
            Расходы по данному подразделу включают в себя  средства вышестоящих бюджетов  и собственные средства, направленные на реализацию муниципальных программ МО Тепло-Огаревский район «Развитие образования  на 2022-2030годы»,  «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на 2022-2030годы», а так же расходами   на реализацию Закона РФ от 10.07.92 №3266-1-ФЗ «Об образовании», Законов Тульской области от 01.04.2011 №1586-ЗТО "О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями по предоставлению мер социальной поддержки педагогическим и иным работникам» на выплату надбавок и лечебных пособий /в рамках реализации муниципальной программы МО Тепло-Огаревский район «Развитие образования на 2022-2030годы»/;  
 
-07 «Молодежная политика и оздоровление детей» в сумме 
1831,0тыс.рублей. 
            Расходы по данному подразделу включают в себя  средства вышестоящих бюджетов  и собственные средства, направленные на реализацию муниципальной программы МО Тепло-Огаревский район "Повышение эффективности реализации молодежной политики  на 2022-2030 годы"  и «Развитие образования  на 2022-2030годы» на реализацию  мероприятий по созданию условий для самореализации и социальной адаптации детей и молодежи на территории муниципального образования Тепло-Огаревский район и обеспечению детей муниципальных образовательных учреждений организованными формами отдыха, оздоровления и занятости в каникулярный период;

-09 «Другие вопросы в области образования»  в сумме 4910,0тыс. рублей. Средства направлены на руководство и управление в сфере установленных функций, содержание АПУ комитета образования администрации МО Тепло-Огаревский район  и обеспечение деятельности подведомственных учреждений, в рамках реализации муниципальной программы МО Тепло-Огаревский район «Развитие образования  на 2022-2030годы»;

*Разделом 1000 «Социальная политика», подразделом:

-04 «Охрана семьи и детства» в сумме  481,9тыс. рублей. 
          Средства направлены на осуществление государственного полномочия по выплате компенсации родителям (законным представителям), дети которых посещают образовательные организации (за исключением государственных образовательных организаций, находящихся в ведении Тульской области), реализующие образовательную программу дошкольного образования. 
         Утвержденные бюджетные назначения, отраженные в отчете об исполнении бюджета (ф. 0503127) по  расходам соответствуют уточненным  данным, утвержденным решением  представительного органа МО от 27.12.2023 №5-2 бюджетные назначения исполнены в полном объеме.
 
           Представленный Баланс главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета (далее- Баланс ГРБС)(ф. 0503130) сформирован в разрезе бюджетной  деятельности. При проверке путем сопоставления остатков баланса на конец предшествующего проверяемому периоду и на начало отчетного периода, расхождений не установлено. 
           Исходя из данных Баланса ГРБС (ф.0503130) установлено:
           Остатки на конец отчетного периода по разделу 1 «Нефинансовые активы» увеличились на 5462,9тыс.рублей (на 6,0%) и составили 96535,9тыс.рублей, в том числе за счет:
-увеличения остаточной стоимости основных средств на 6552,2 тыс.рублей (на 17,4%) до значения 44258,2тыс.рублей;
-увеличения материальных запасов на 1129,3тыс.рублей (на 10,1%) до значения 12268,0тыс.рублей;
-уменьшения непроизводственных активов на 2218,6тыс.рублей (на5,3%) до значения 40009,7тыс.рублей.
            Остатки на конец отчетного периода по разделу 2 «Финансовые активы» увеличились на 519,7тыс.рублей (на 82,3%) и  составили 1151,2тыс.рублей.
            Остатки на конец отчетного периода по разделу 3 «Обязательства» увеличились на 452,5тыс.рублей (на 28,7%) и  составили 2030,4тыс.рублей, за счет увеличения остатка по счетам 030200000 «Расчеты по принятым обязательствам», со значения 436,8тыс.рублей до 853,9тыс.рублей,030300000 «Расчеты по платежам в бюджет» со значения 432,9тыс.рублей до 439,9тыс.рублей и увеличения по счету 020500000 «Расчеты по доходам» со значения 708,1тыс.рублей до 736,6тыс.рублей.
            Исходя из данных Баланса ГРБС(ф.0503130) установлено, что: 
-дебиторская задолженность на конец 2024года составила 1151,2тыс.рублей . Выросла к 2022году на 82,3%; 
-кредиторская задолженность по  состоянию на 01.01.2024года составила 2030,4тыс. рублей. Просроченной кредиторской задолженности нет. Увеличение к 2022году на 28,7%.
            Данные о кредиторской и дебиторской задолженности, представленные   в составе форм Пояснительной записки и отраженные в форме «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности» (ф.0503169) соответствуют показателям  Баланса ГРБС (ф.0503130). 
            Сведения об изменениях кредиторской задолженности представлены в Таблице 1
                                                                                                                     Таблица1
                                                                                                                                                                      (тыс.рублей)
	                Наименование
	      на 01.01.2023
	        на 01.01.2024
	Отклонение (+;-)

	Кредиторская задолженность всего,
в том числе:
	1577,9
	2030,4
	+452,5

	по коду счета 1.205.31.000 «Расчеты
 по доходам от оказания платных услуг»
	708,1
	736,6
	+28,5

	по коду счета 1.208.34.000. «Расчеты с подотчетными лицами по приобретению материальных запасов»
	0,0
	0,0
	0,0

	по коду счета 1.302.21.000 
«Расчеты по услугам связи»
	79,3
	75,5
	-3,8

	по коду счета 1.302.23.000 
«Расчеты по коммунальным услугам »
	324,1
	307,1
	-17,0

	по коду счета 1.302.25.000 «Расчеты по работам, услугам по содержанию имущества»
	2,0
	309,4
	+307,0

	по коду счета 1.302.26.000 «Расчеты по прочим работам, услугам»
	0,3
	7,5
	+7,2

	по коду счета 1.302.31.000 «Расчеты по приобретению основных средств»
	0,0
	8,7
	+8,7

	по коду счета 1.302.34.000 
«Расчеты по приобретению материальных запасов»
	31,0
	9,1
	-21,9

	по коду счета 1.303.02.000 «Расчеты по страховым взносам на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством";
	0,0
	0,0
	0,0

	по коду счета 1.303.10.000"Расчеты по страховым взносам на обязательное пенсионное страхование на выплату страховой части трудовой пенсии"
	433,0
	0,0
	-433,0

	По коду счета  1.304.03.000"Расчеты по удержаниям из выплат по оплате труда"
	0,0
	0,0
	0,0


          
          Справка по заключению счетов бюджетного учета отчетного финансового года (ф. 0503110) составлена в соответствии с подпунктами 43-46 Инструкции № 191н. 
          Справка по заключению счетов бюджетного учета отчетного финансового года (ф. 0503110) отражает обороты по счетам бюджетного учета, подлежащим закрытию по завершении отчетного финансового года в установленном порядке, в разрезе бюджетной деятельности и деятельности со средствами, поступающими во временное распоряжение.
          В Справке по заключению счетов бюджетного учета отчетного финансового года (ф.0503110) отражается финансовый результат в сумме сформированных оборотов по состоянию на 01.01.2023 до проведения заключительных операций и соответствует сумме, отраженной в отчете о финансовых результатах деятельности (ф. 0503121) по строке «Доходы» в сумме 12218,4тыс. рублей, по строке «Расходы» в сумме 262233,2тыс. рублей. 
          Проверкой соответствия показателей Справки по заключению счетов бюджетного учета отчетного финансового года (ф. 0503110) Отчету о финансовых результатах деятельности (ф. 0503121) нарушений не установлено. 
           
           Отчет о финансовых результатах деятельности (ф. 0503121) составлен в соответствии с подпунктами  92-100 Инструкции № 191н.
          Показатели в Отчете о финансовых результатах деятельности (ф.0503121) отражаются в разрезе бюджетной деятельности, средств во временном распоряжении и итогового показателя.  
          Отчет о финансовых результатах деятельности ф.0503121 содержит данные о финансовом результате деятельности в разрезе кодов КОСГУ по состоянию на 1 января 2024 года.
          Отчет о финансовых результатах деятельности (ф. 0503121) сформирован путем суммирования одноименных показателей по  получателям  бюджетных средств, включаемых в сводный отчет о финансовых результатах деятельности, и исключения взаимосвязанных показателей. 
          Проверкой соблюдения контрольных соотношений между показателями Отчета о финансовых результатах деятельности (ф. 0503121) и Справки  по заключению счетов бюджетного учета отчетного финансового года (ф.0503110)  отклонений не выявлено.
         Отчет о движении денежных средств (ф. 0503123) составлен по   состоянию на 1 января 2024года в разрезе кодов КОСГУ.
         Справка по консолидируемым расчетам (ф. 0503125) составлена с нарастающим итогом с начала финансового года на основании данных, отраженных на отчетную дату на счете 140110 189  «Иные доходы».
          Отчет о принятых бюджетных обязательствах (ф. 0503128) составлен  в соответствии с требованиями пункта 68 -  74 Инструкции № 191н. Показатели графы  10 Отчета (ф.0503128) соответствуют показателям графы   9 Отчета (ф.0503127), графы 4 и 5 Отчета  (ф.0503128) соответствуют показателям графы 4 и 5 Отчета (ф. 0503127).
          Отчет о принятых бюджетных обязательствах (ф. 0503128-НП) сформирован по данным о ходе реализации региональных проектов в составе национальных проектов по разделам "Бюджетные обязательства текущего (отчетного) финансового года по расходам", "Обязательства финансовых годов, следующих за текущим (отчетным) финансовым годом".
           Формы бюджетной отчетности, утвержденные  Инструкцией № 191н, 
 не имеющие числового значения, согласно п.8 настоящей инструкции не составлялись. Перечень данных форм бюджетной отчетности оговаривается в приложении  к годовому отчету.
            Фактов  осуществления расходов, не предусмотренных бюджетом, или 
с превышением бюджетных ассигнований проведенной проверкой не установлено.

Выводы:


1.В ходе внешней проверки годовой бюджетной отчетности главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета- комитета образования администрации муниципального образования Тепло- Огаревский район установлено следующее:
1.1. Оформление годовой бюджетной отчетности соответствует требованиям п.п.2-6 Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Минфина России от 28.12.2010  №191-н. Представлена в  сброшюрованном и пронумерованном виде, подписана руководителем и главным бухгалтером;
1.2.Годовая бюджетная отчетность  составлена в соответствии с п.9. Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Минфина России от 28.12.2010  №191-н нарастающим итогом с начала года в рублях с точностью до второго десятичного знака после запятой. 
1.3.Годовая бюджетная отчетность  сформирована с учетом установленных требований п.п.11.1  Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Минфина России от 28.12.2010  №191-н.
           Фактов неправомерного отсутствия, предусмотренных форм  годовой бюджетной отчетности главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета, не установлено.   
1.4.Фактов  осуществления расходов, не предусмотренных бюджетом, или с превышением бюджетных ассигнований  не установлено.


Председатель 
КСП МО Тепло-Огаревский район                                              М.Д.Гришина

Гл.бухгалтер
МКУ  ЦБУ МО Тепло-Огаревский район                                     Е.Н.Диденко

4

