Приложение 5
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образования "Тепло-Огаревский район
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центров муниципальных образований
на территории Тепло-Огаревского
района Тульской области"
ОПИСАНИЕ ГРАНИЦЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ВОЛЧЬЕ-ДУБРАВСКОЕ ТЕПЛО-ОГАРЕВСКОГО РАЙОНА
в ред. Закона Тульской области
от 01.04.2013 N 1914-ЗТО)

За начальную точку описания границы муниципального образования Волчье-Дубравское Тепло-Огаревского района принята узловая точка 23, расположенная в русле безымянного ручья, в 2,00 км северо-западнее деревни Спасское-Дурново Тепло-Огаревского района, в 2,50 км северо-западнее деревни Красная Слободка Чернского района, в 3,00 км юго-восточнее деревни Павловка Плавского района, и являющаяся точкой стыка границ муниципальных образований Волчье-Дубравское Тепло-Огаревского района, Липицкое Чернского района, Молочно-Дворское Плавского района.
Прохождение границы с муниципальным образованием Молочно-Дворское Плавского района

От узловой точки 23 линия границы идет по руслу безымянного ручья, вверх по течению, в северо-западном направлении на протяжении 2,80 км до поворотной точки 5, расположенной в русле безымянного ручья балки урочища Гринев Плавского лесхоза Плавского района.

От точки 5 линия границы идет по южной стороне 33 квартала Плавского лесхоза Плавского района в северо-восточном направлении на протяжении 0,92 км, далее по южной стороне лесополосы на протяжении 0,51 км до поворотной точки 6, расположенной на пересечении двух лесополос, в 0,51 км северо-восточнее полевой дороги на село Ново-Никольское Плавского района.

От точки 6 линия границы идет по суходольной прямой вдоль восточной стороны лесополосы в северном направлении на протяжении 1,07 км до поворотной точки 7.

От точки 7 линия границы идет по суходольной прямой вдоль восточной стороны лесополосы в северо-восточном направлении на протяжении 0,54 км до поворотной точки 8.

От точки 8 линия границы идет по суходольной прямой вдоль южной стороны лесополосы в северо-восточном направлении на протяжении 0,28 км до поворотной точки 9, расположенной в месте поворота лесополосы.

От точки 9 линия границы идет по суходольной прямой вдоль южной стороны лесополосы в восточном направлении на протяжении 0,36 км до поворотной точки 10, расположенной на западном краю лесополосы.

От точки 10 линия границы идет по суходольной прямой вдоль южной стороны лесополосы в северо-восточном направлении на протяжении 0,27 км до поворотной точки 11.

От точки 11 линия границы идет по суходольной прямой вдоль южной стороны лесополосы в северо-восточном направлении на протяжении 0,25 км до поворотной точки 12, расположенной на пересечении южной и восточной сторон двух лесополос.

От точки 12 линия границы идет по суходольной прямой вдоль восточной стороны лесополосы в северо-западном направлении на протяжении 0,80 км до поворотной точки 13.

От точки 13 линия границы идет по суходольной прямой в северо-западном направлении на протяжении 0,50 км до поворотной точки 14, расположенной на полевой дороге.

От точки 14 линия границы идет по суходольной прямой в северном направлении на протяжении 0,50 км до поворотной точки 23(15), расположенной в русле безымянного ручья в балке Ольховская, в 3,35 км юго-западнее деревни Сергеевка Тепло-Огаревского района, в 5,50 км северо-западнее деревни Большое Минино Тепло-Огаревского района, в 3,60 км северо-восточнее села Ново-Никольское Плавского района

От точки 23(15) линия границы идет по суходольной прямой в северо-западном направлении на протяжении 0,60 км до поворотной точки 16, расположенной в вершине балки Ольховская.

От точки 16 линия границы идет по суходольной прямой вдоль северной стороны лесополосы в западном направлении на протяжении 0,37 км до поворотной точки 17.

От точки 17 линия границы идет по суходольной прямой вдоль северной стороны лесополосы в северо-западном направлении на протяжении 0,40 км до поворотной точки 18.

От точки 18 линия границы идет по суходольной прямой вдоль северной стороны лесополосы в северо-западном направлении на протяжении 0,37 км до поворотной точки 19, расположенной на пересечении северной и восточной сторон двух лесополос.

От точки 19 линия границы идет по суходольной прямой вдоль восточной стороны лесополосы в северо-западном направлении на протяжении 0,79 км до поворотной точки 20, расположенной на вершине балки урочища Стрелица Тепло-Огаревского района.

От точки 20 линия границы идет по суходольной прямой вдоль восточной стороны лесополосы в северо-западном направлении на протяжении 0,55 км до поворотной точки 21, расположенной на полевой дороге.

От точки 21 линия границы идет по суходольной прямой в северном направлении на протяжении 0,39 км до поворотной точки 22, расположенной на полевой дороге.

От точки 22 линия границы идет по суходольной прямой вдоль южной стороны лесополосы в северо-восточном направлении на протяжении 0,98 км до поворотной точки 23, расположенной на пересечении южной и восточной сторон двух лесополос.

От точки 23 линия границы идет по суходольной прямой вдоль восточной стороны лесополосы в северном направлении на протяжении 0,92 км до поворотной точки 24.

От точки 24 линия границы идет по суходольной прямой вдоль восточной стороны лесополосы в северо-западном направлении на протяжении 0,09 км до поворотной точки 25, расположенной в месте поворота лесополосы.

От точки 25 линия границы идет по суходольной прямой в северо-западном направлении на протяжении 0,27 км до поворотной точки 26.

От точки 26 линия границы идет по суходольной прямой в северо-западном направлении на протяжении 0,20 км до поворотной точки 27.

От точки 27 линия границы идет по суходольной прямой в северном направлении на протяжении 0,20 км до поворотной точки 28.

От точки 28 линия границы идет по суходольной прямой в северном направлении на протяжения 0,15 км до поворотной точки 29.

От точки 29 линия границы идет по суходольной прямой в северо-западном направлении на протяжении 0,36 км до поворотной точки 30, расположенной в 0,58 км северо-западнее точки пересечения двух полевых дорог в Тепло-Огаревском районе.

От точки 30 линия границы идет по суходольной прямой в северо-восточном направлении на протяжении 0,59 км до поворотной точки 31, расположенной на полевой дороге.

От точки 31 линия границы идет по суходольной прямой в северном направлении на протяжении 0,49 км до узловой точки 38(32), расположенной на восточном краю лесополосы в Плавском районе, в 0,46 км западнее деревни Троекурово Тепло-Огаревского района, в 1,10 км северо-восточнее урочища Сергеевское Плавского района, в 3,15 км юго-восточнее урочища Образцовый Плавского района, и являющейся точкой стыка границ муниципальных образований Волчье-Дубравское Тепло-Огаревского района, Молочно-Дворское и Камынинское Плавского района.
Прохождение границы с муниципальным образованием Камынинское Плавского района

От узловой точки 38(32) линия границы идет по суходольной прямой в северном направлении на протяжении 0,37 км до поворотной точки 33, расположенной на оси автодороги Теплое - Троекурово Тепло-Огаревского района.

От точки 33 линия границы идет по оси автодороги Теплое - Троекурово в северо-западном направлении на протяжении 0,53 км до поворотной точки 34, расположенной на оси автодороги Теплое - Троекурово.

От точки 34 линия границы идет по оси автодороги Теплое - Троекурово в северо-западном направлении на протяжении 1,60 км до поворотной точки 35, расположенной на пересечении оси автодороги Теплое - Троекурово с полевой дорогой в Плавском районе.

От точки 35 линия границы идет по оси автодороги Теплое - Троекурово в северо-западном направлении на протяжении 0,53 км до поворотной точки 36, расположенной на пересечении оси автодороги Теплое - Троекурово с тальвегом балки Рукавак.

От точки 36 линия границы идет по суходольной прямой в восточном направлении на протяжении 0,63 км до поворотной точки 37, расположенной в начале балки Рукавак.

От точки 37 линия границы идет по суходольной прямой в северо-восточном направлении на протяжении 0,20 км до поворотной точки 38.

От точки 38 линия границы идет по суходольной прямой в северо-восточном направлении на протяжении 0,20 км до поворотной точки 39, расположенной на вершине балки Каменка.

От точки 39 линия границы идет по суходольной прямой в северо-восточном направлении на протяжении 0,40 км до поворотной точки 40.

От точки 40 линия границы идет по суходольной прямой в северном направлении на протяжении 0,50 км до поворотной точки 41, расположенной на пересечении двух лесополос.

От точки 41 линия границы идет в северном направлении по восточной стороне лесополосы на протяжении 0,27 км до поворотной точки 42, расположенной на оси канавы, в 0,01 км на юго-запад от полевой дороги на поселок Диктатура Плавского района.

От точки 42 линия границы идет в северо-восточном направлении на протяжении 0,72 км до поворотной точки 43.

От точки 43 линия границы идет по суходольной прямой вдоль южной стороны лесополосы в северо-восточном направлении на протяжении 0,50 км до поворотной точки 44.

От точки 44 линия границы идет по суходольной прямой в северо-восточном направлении на протяжении 0,11 км до поворотной точки 45, расположенной на северной стороне лесного квартала 29 урочища Моховое Плавского лесхоза Тепло-Огаревского района.

От точки 45 линия границы идет по суходольной прямой в юго-восточном направлении на протяжении 0,42 км до поворотной точки 46, расположенной на восточной стороне лесного квартала 29 урочища Моховое Плавского лесхоза Тепло-Огаревского района.

От точки 46 линия границы идет по суходольной прямой в северо-восточном направлении на протяжении 0,05 км до поворотной точки 47, расположенной в русле безымянного ручья.

От точки 47 линия границы идет в основном в северо-восточном направлении по руслу безымянного ручья, вниз по течению, на протяжении 2,00 км до поворотной точки 48.

От точки 48 линия границы идет в северо-восточном направлении по руслу безымянного ручья, вниз по течению, на протяжении 0,35 км до поворотной точки 49.

От точки 49 линия границы идет по руслу безымянного ручья, вниз по течению, в северо-восточном направлении на протяжении 0,15 км до поворотной точки 50, расположенной в месте слияния двух безымянных ручьев.

От точки 50 линия границы идет в северо-западном направлении по руслу безымянного ручья, вверх по течению, на протяжении 0,33 км до поворотной точки 51, расположенной в русле безымянного ручья, на западной границе лесного квартала 26 урочища Рогатый Плавского лесхоза Тепло-Огаревского района.

От точки 51 линия границы идет по суходольной прямой в северном направлении на протяжении 0,11 км до поворотной точки 52, расположенной в русле безымянного ручья, в 0,43 км на юго-запад от пересечения двух полевых дорог в Тепло-Огаревском районе.

От точки 52 линия границы идет по суходольной прямой в северо-западном направлении на протяжении 0,45 км до поворотной точки 53, расположенной в 0,42 км северо-западнее от пересечения полевых дорог в Тепло-Огаревском районе, в 0,56 км на восток от балки урочища Ивановский в Плавском районе.

От точки 53 линия границы идет в северо-восточном направлении на протяжении 0,15 км до поворотной точки 54, расположенной на стыке лесополосы с полевой дорогой.

От точки 54 линия границы идет вдоль южной стороны лесополосы в северо-восточном направлении на протяжении 0,70 км до поворотной точки 55, расположенной в 0,60 км на северо-восток от пересечения двух полевых дорог в Тепло-Огаревском районе.

От точки 55 линия границы идет в северо-восточном направлении вдоль южной стороны лесополосы на протяжении 1,80 км до поворотной точки 56, расположенной в истоке безымянного ручья.

От точки 56 линия границы идет в основном в северо-восточном направлении по руслу безымянного ручья, вниз по течению, на протяжении 1,55 км до поворотной точки 57, расположенной в месте впадения русла безымянного ручья в русло реки Плава.

От точки 57 линия границы идет в основном в северо-восточном направлении по руслу реки Плава, вниз по течению, на протяжении 0,45 км до поворотной точки 58, расположенной в месте слияния русла реки Озеренка с руслом реки Плава.

От точки 58 линия границы идет в основном в северо-восточном направлении по руслу реки Озеренка, вверх по течению, на протяжении 1,38 км до поворотной точки 59, расположенной на пересечении русла реки Озеренка и русла безымянного ручья балки Средняя.

От точки 59 линия границы идет в основном в северо-восточном направлении по руслу реки Озеренка, вверх по течению, на протяжении 3,22 км до поворотной точки 60, расположенной на пересечении створа лесополосы и русла реки Озеренка.

От точки 60 линия границы идет вдоль западной стороны лесополосы в северо-западном направлении на протяжении 2,35 км до поворотной точки 61, расположенной в 0,24 км юго-восточнее развилки полевых дорог.

От точки 61 линия границы идет по суходольной прямой в северо-западном направлении на протяжении 0,20 км до поворотной точки 62.

От точки 62 линия границы идет по руслу безымянного ручья, вниз по течению, на протяжении 0,45 км в юго-западном направлении до поворотной точки 63, расположенной в месте слияния двух безымянных ручьев.

От точки 63 линия границы идет по руслу безымянного ручья, вверх по течению, в северо-западном направлении на протяжении 0,68 км до поворотной точки 64, расположенной в русле безымянного ручья.

От точки 64 линия границы идет по суходольной прямой вдоль южной стороны лесополосы в западном направлении на протяжении 0,57 км до поворотной точки 65, расположенной на пересечении двух лесополос.

От точки 65 линия границы идет по суходольной прямой вдоль западной стороны лесополосы в северо-западном направлении на протяжении 0,81 км до узловой точки 23(66), расположенной на пересечении южной стороны полосы отвода железной дороги Волово - Духовская с лесополосой, в 2,37 км западнее поселка Победа Тепло-Огаревского района, в 2,10 км юго-западнее деревни Ольгино Тепло-Огаревского района, в 4,50 км северо-восточнее деревни Починино Плавского района, и являющейся точкой стыка границ муниципальных образований Волчье-Дубравское и Нарышкинское Тепло-Огаревского района, Камынинское Плавского района.
Прохождение границы с муниципальным образованием Нарышкинское Тепло-Огаревского района

От узловой точки 23(66) линия границы идет на северо-запад, пересекая полосу отвода железной дороги Волово - Духовская, на протяжении 0,10 км до поворотной точки 26, расположенной на оси железнодорожного пути железной дороги Волово - Духовская.

От точки 26 линия границы идет на северо-восток по оси железнодорожного пути железной дороги Волово - Духовская на протяжении 3,94 км до узловой точки 103, расположенной на оси железнодорожного пути железной дороги Волово - Духовская в створе полевой дороги, проходящей по западной границе рабочего поселка Теплое Тепло-Огаревского района, в 1,30 км северо-восточнее поселка Победа Тепло-Огаревского района, в 3,20 км юго-восточнее деревни Ольгино Тепло-Огаревского района, и являющейся точкой стыка границ муниципальных образований рабочий поселок Теплое, Волчье - Дубравское, Нарышкинское Тепло-Огаревского района.
Прохождение границы с муниципальным образованием рабочий поселок Теплое Тепло-Огаревского района

От узловой точки 103 линия границы идет на юго-восток по оси железнодорожного пути железной дороги Волово - Духовская на протяжении 2,57 км до поворотной точки 1, расположенной на оси железной дороги Волово - Духовская.

От точки 1 линия границы идет на юг, пересекая полосу отвода железной дороги Волово - Духовская, на протяжении 0,10 км до поворотной точки 2, расположенной на южной стороне полосы отвода железной дороги Волово - Духовская.

От точки 2 линия границы идет по суходольной прямой в юго-западном направлении по западной границе усадьбы рабочего поселка Теплое Тепло-Огаревского района на протяжении 0,07 км до поворотной точки 3, расположенной на полевой дороге.

От точки 3 линия границы идет в юго-восточном направлении по полевой дороге на протяжении 0,05 км до поворотной точки 4, расположенной на пересечении полевой дороги с восточной стороной лесополосы.

От точки 4 линия границы идет в юго-западном направлении по восточной стороне лесополосы на протяжении 0,61 км до поворотной точки 5, расположенной на стыке восточной стороны лесополосы с полевой дорогой.

От точки 5 линия границы идет в юго-западном направлении по полевой дороге на протяжении 0,20 км до поворотной точки 6, расположенной на пересечении полевой дороги и автоподъезда к деревне Озерно Тепло-Огаревского района.

От точки 6 линия границы идет на восток по оси автоподъезда к деревне Озерно Тепло-Огаревского района на протяжении 1,00 км до поворотной точки 7, расположенной на стыке оси автоподъезда к деревне Озерно Тепло-Огаревского района и западной стороны лесополосы.

От точки 7 линия границы идет на север по западной стороне лесополосы на протяжении 0,27 км до поворотной точки 8, расположенной на пересечении западной стороны лесополосы с полевой дорогой.

От точки 8 линия границы идет в юго-восточном направлении на протяжении 0,33 км по полевой дороге до поворотной точки 9, расположенной на полевой дороге.

От точки 9 линия границы идет на север на протяжении 0,20 км, далее на северо-восток на протяжении 0,17 км по западной границе садоводческого квартала до поворотной точки 10, расположенной на оси автоподъезда к рабочему поселку Теплое Тепло-Огаревского района.

От точки 10 линия границы идет в юго-восточном направлении по оси автоподъезда к рабочему поселку Теплое Тепло-Огаревского района на протяжении 0,94 км до узловой точки 105, расположенной на пересечении оси автодороги Лапотково - Ефремов и оси автоподъезда к рабочему поселку Теплое Тепло-Огаревского района, в 2,50 км восточнее деревни Раевка Тепло-Огаревского района, и являющейся точкой стыка границ муниципальных образований рабочий поселок Теплое, Нарышкинское, Волчье-Дубравское Тепло-Огаревского района.
Прохождение границы с муниципальным образованием Нарышкинское Тепло-Огаревского района

От узловой точки 105 линия границы идет в юго-восточном направлении по оси автодороги Лапотково - Ефремов на протяжении 0,94 км до поворотной точки 15, расположенной на оси автодороги Лапотково - Ефремов.

От точки 15 линия границы идет по суходольной прямой в юго-западном направлении на протяжении 0,40 км до поворотной точки 14, расположенной в русле безымянного ручья, в 0,40 км на юго-запад от оси автодороги Лапотково - Ефремов.

От точки 14 линия границы идет в юго-восточном направлении, далее в юго-западном направлении по руслу безымянного ручья, вниз по течению, на протяжении 1,58 км до поворотной точки 13, расположенной на пересечении русла безымянного ручья и русла реки Озеренка.

От точки 13 линия границы идет в западном направлении по руслу реки Озеренка, вниз по течению, на протяжении 0,28 км до поворотной точки 12, расположенной в русле реки Озеренка.

От точки 12 линия границы идет на юг по восточной стороне лесополосы на протяжении 1,03 км до поворотной точки 106, расположенной на пересечении полевой дороги с восточной стороной лесополосы, в 1,27 км северо-восточнее деревни Сергеево-Ржавка Тепло-Огаревского района, в 3,50 км северо-западнее села Волчья Дубрава Тепло-Огаревского района, в 2,00 км юго-западнее деревни Андреевка Тепло-Огаревского района.

От точки 106 линия границы идет в восточном направлении по полевой дороге на протяжении 2,44 км до поворотной точки 11, расположенной на оси автодороги Лапотково - Ефремов.

От точки 11 линия границы идет в восточном направлении по полевой дороге на протяжении 0,38 км, далее по северной стороне лесополосы на протяжении 1,40 км до поворотной точки 10, расположенной на пересечении двух лесополос.

От точки 10 линия границы идет на север по западной стороне лесополосы на протяжении 0,69 км, далее на юго-восток по северной стороне лесополосы на протяжении 1,21 км до поворотной точки 9, расположенной в месте стыка полевой дороги с северной стороной лесополосы.

От точки 9 линия границы идет в северо-восточном направлении по полевой дороге на протяжении 0,20 км до поворотной точки 8, расположенной на пересечении двух полевых дорог.

От точки 8 линия границы идет в восточном направлении по полевой дороге на протяжении 0,21 км до поворотной точки 7, расположенной на пересечении полевой дороги с руслом безымянного ручья.

От точки 7 линия границы идет в юго-восточном направлении по руслу безымянного ручья, вниз по течению, на протяжении 0,42 км до поворотной точки 6, расположенной на пересечении двух безымянных ручьев.

От точки 6 линия границы идет в северо-восточном направлении по руслу безымянного ручья, вверх по течению, на протяжении 0,86 км, далее на северо-запад по тальвегу балки Бологдовская на протяжении 0,08 км до поворотной точки 5, расположенной на северо-западной вершине балки Бологдовская.

От точки 5 линия границы идет в северо-восточном направлении по северной стороне балки Бологдовская на протяжении 0,52 км, далее по полевой дороге на протяжении 0,16 км до поворотной точки 5а, расположенной на полевой дороге, в 0,30 км северо-восточнее плотины пруда.

От точки 5а линия границы идет в юго-западном направлении по южной стороне балки Бологдовская на протяжении 0,13 км, далее по восточной стороне балки Бологдовская на протяжении 0,30 км, далее по юго-восточной стороне балки Бологдовская на протяжении 0,07 км до поворотной точки 5б, расположенной в юго-западном углу вершины балки Бологдовская.

От точки 5б линия границы идет по прямой в юго-восточном направлении, пересекая пахотный массив, на протяжении 0,67 км до поворотной точки 5в, расположенной в северном углу вершины балки Орхова.

От точки 5в линия границы идет в юго-западном направлении по южной стороне балки Орхова на протяжении 0,36 км до поворотной точки 4, расположенной в месте стыка полевой дороги с тальвегом балки Орхова.

От точки 4 линия границы идет в юго-восточном направлении по полевой дороге на протяжении 0,46 км до поворотной точки 3, расположенной на пересечении двух полевых дорог.

От точки 3 линия границы идет в северо-восточном направлении по полевой дороге на протяжении 0,69 км до поворотной точки 2, расположенной на пересечении двух полевых дорог.

От точки 2 линия границы идет в восточном направлении по полевой дороге на протяжении 0,20 км до поворотной точки 1, расположенной на западном краю лесополосы.

От точки 1 линия границы идет на восток на протяжении 1,68 км, далее в юго-восточном направлении на протяжении 0,79 км по северной стороне лесополосы до узловой точки 37(а), расположенной в 3,80 км юго-западнее деревни Александровка Тепло-Огаревского района, в 4,30 км северо-восточнее села Большое Огарево Тепло-Огаревского района, в 2,00 км юго-западнее урочища Андрияново Воловского района и являющейся точкой стыка границ муниципальных образований Нарышкинское, Волчье-Дубравское Тепло-Огаревского района и Двориковское Воловского района.
Прохождение границы с муниципальным образованием Двориковское Воловского района

От узловой точки 37(а) линия границы идет в юго-западном направлении по руслу реки Красивая Меча, вниз по течению, до поворотной точки 33, расположенной в месте впадения русла безымянного ручья в русло реки Красивая Меча.

От точки 33 линия границы идет в юго-восточном направлении по руслу безымянного ручья, вверх по течению, на протяжении 0,83 км до поворотной точки 32, расположенной в месте слияния двух безымянных ручьев.

От точки 32 линия границы идет в южном направлении по руслу безымянного ручья балки Средний Лог, вверх по течению, до поворотной точки 31, расположенной на пересечении лесополосы с руслом безымянного ручья.

От точки 31 линия границы идет на протяжении 1,38 км в юго-восточном направлении по восточной стороне лесополосы в Тепло-Огаревском районе до поворотной точки 37(30), расположенной на пересечении двух лесополос, на расстоянии 2,20 км севернее деревни Дубровка Воловского района, в 2,00 км южнее бывшего населенного пункта Соколье Воловского района, в 3,90 км восточнее села Большое Огарево Тепло-Огаревского района.

От точки 37(30) линия границы идет в юго-западном направлении по южной стороне лесополосы в Тепло-Огаревском районе на протяжении 0,67 км до поворотной точки 29, расположенной на пересечении лесополос в Воловском и Тепло-Огаревском районах.

От точки 29 линия границы идет в юго-восточном направлении по западной стороне лесополосы в Воловском районе на протяжении 0,78 км до поворотной точки 28, расположенной на повороте лесополосы в Воловском районе.

От точки 28 линия границы идет в юго-западном направлении на протяжении 0,45 км по восточной стороне лесополосы в Воловском районе, далее по западной стороне лесополосы в Тепло-Огаревском районе на протяжении 0,45 км до поворотной точки 27.

От точки 27 линия границы идет в юго-западном направлении параллельно грунтовой дороге Волово - Доробино, в 0,06 км от ее оси, по восточной стороне лесополосы в Тепло-Огаревском районе на протяжении 0,77 км до поворотной точки 26, расположенной в 0,62 км на северо-запад от пересечения полевых дорог у деревни Дубровка в Воловском районе, в месте поворота лесополосы в Тепло-Огаревском районе.

От точки 26 линия границы идет в южном направлении на протяжении 0,58 км по восточной стороне лесополосы, пересекая автодорогу Волово - Доробино, до поворотной точки 25, расположенной на пересечении двух лесополос в Тепло-Огаревском районе.

От точки 25 линия границы идет в юго-западном направлении по южной стороне лесополосы в Тепло-Огаревском районе на протяжении 0,45 км до поворотной точки 24, расположенной в 0,10 км восточнее грунтовой дороги Волово - Доробино.

От точки 24 линия границы идет в южном направлении по суходольной прямой на протяжении 2,41 км до поворотной точки 23, расположенной на полевой дороге.

От точки 23 линия границы идет в восточном направлении по суходольной прямой на протяжении 0,52 км до поворотной точки 22, расположенной в 0,54 км западнее лесного квартала 23 леса Осиново-Бибиково Богородицкого лесхоза Воловского района.

От точки 22 линия границы идет в южном направлении по суходольной прямой на протяжении 1,44 км до поворотной точки 21, расположенной на северной вершине балки Татищево.

От точки 21 линия границы идет в юго-западном направлении по руслу безымянного ручья, вниз по течению, по безымянной балке, расположенной между деревней Селиверстово Воловского района и деревней Татищево Тепло-Огаревского района до поворотной точки 20, расположенной в месте впадения безымянного ручья в реку Красивая Меча.

От точки 20 линия границы идет по руслу реки Красивая Меча, вверх по течению до поворотной точки 19, расположенной в месте впадения русла безымянного ручья в русло реки Красивая Меча.

От точки 19 линия границы идет в юго-западном направлении по руслу безымянного ручья, вверх по течению, на протяжении 1,70 км до поворотной точки 18, расположенной в русле безымянного ручья.

От точки 18 линия границы идет в юго-восточном направлении по суходольной прямой на протяжении 1,03 км до поворотной точки 17, расположенной на оси газопровода Серпухов - Москва в Воловском районе.

От точки 17 линия границы идет в юго-восточном направлении по суходольной прямой на протяжении 0,34 км до поворотной точки 16, расположенной на западной вершине балки Селиверстовская в Воловском районе.

От точки 16 линия границы идет в юго-западном направлении по суходольной прямой, пересекая автодорогу Ефремов - Лапотково, на протяжении 1,74 км до поворотной точки 15, расположенной в 0,84 км на юго-запад от пересечения лесополосы с полосой отвода автодороги Ефремов - Лапотково в Воловском районе, в 0,13 км на восток от пересечения полевых дорог в Тепло-Огаревском районе.

От точки 15 линия границы идет в восточном направлении по суходольной прямой на протяжении 0,27 км до поворотной точки 14, расположенной на восточной стороне лесополосы, в 0,02 км на восток от оси автоподъезда к деревне Одинцово Тепло-Огаревского района.

От точки 14 линия границы идет в северном направлении по восточной стороне лесополосы на протяжении 0,05 км до поворотной точки 13, расположенной на восточной стороне лесополосы в Тепло-Огаревском районе.

От точки 13 линия границы идет в северо-восточном направлении по суходольной прямой на протяжении 0,61 км до поворотной точки 12, расположенной в 0,54 км на юго-восток от пересечения лесополосы с южной стороной полосы отвода автодороги Ефремов - Лапотково в Воловском районе, в 0,66 км на северо-восток от оси автодороги к деревне Одинцово Тепло-Огаревского района.

От точки 12 линия границы идет в юго-восточном направлении по суходольной прямой на протяжении 0,55 км до поворотной точки 11, расположенной на вершине урочища Темный Плавского лесхоза Тепло-Огаревского района.

От точки 11 линия границы идет в юго-восточном направлении по руслу безымянного ручья, протекающего по урочищу Темный Плавского лесхоза Тепло-Огаревского района, вниз по течению, на протяжении 0,88 км до поворотной точки 10, расположенной в русле безымянного ручья.

От точки 10 линия границы идет в северо-восточном направлении по северной границе урочища Темный Плавского лесхоза Тепло-Огаревского района на протяжении 0,32 км до поворотной точки 9, расположенной на северной границе урочища Темный Плавского лесхоза Тепло-Огаревского района.

От точки 9 линия границы идет в юго-восточном направлении по суходольной прямой на протяжении 0,55 км до поворотной точки 8, расположенной в 0,23 км северо-восточнее урочища Темный Плавского лесхоза Тепло-Огаревского района.

От точки 8 линия границы идет в юго-восточном направлении по суходольной прямой на протяжении 0,32 км до поворотной точки 7.

От точки 7 линия границы идет в восточном направлении по суходольной прямой на протяжении 0,18 км до поворотной точки 6, расположенной в 1,25 км на юго-восток от технологической оси плотины пруда в деревне Полунинка Воловского района, в 0,76 км на юго-запад от пересечения оси автодороги Ефремов - Лапотково с осью автодороги Бродиловка - Ивановские Дворики в Тепло-Огаревском районе.

От точки 6 линия границы идет в северо-восточном направлении по суходольной прямой на протяжении 0,71 км, пересекая автодорогу Ефремов - Лапотково, до поворотной точки 5, расположенной на северной стороне полосы отвода автодороги Ефремов - Лапотково, в 0,92 км на юго-восток от пересечения полевой дороги на деревню Полунинка Воловского района с осью автодороги Ефремов - Лапотково, в 0,50 км на северо-запад от пересечения оси автодороги Ефремов - Лапотково с осью автодороги Бродиловка - Ивановские Дворики.

От точки 5 линия границы идет в юго-восточном направлении по северной стороне полосы отвода автодороги Ефремов - Лапотково на протяжении 0,45 км до поворотной точки 4, расположенной на северной стороне полосы отвода автодороги Ефремов - Лапотково.

От точки 4 линия границы идет в северо-восточном направлении по суходольной прямой на протяжении 0,15 км до поворотной точки 3, расположенной в 0,11 км на запад от западной стороны урочища Стародорогомиловская, в 0,20 км на северо-восток от пересечения оси автодороги Ефремов - Лапотково с осью автодороги Бродиловка - Ивановские Дворики в Тепло-Огаревском районе.

От точки 3 линия границы идет в юго-восточном направлении по тальвегу балки Стародорогомиловская на протяжении 1,30 км до узловой точки 21(2), расположенной в тальвеге балки Стародорогомиловская, в 0,34 км на юго-восток от оси автодороги Ефремов - Лапотково, в 1,00 км западнее поселка Михайловский Воловского района, в 0,70 км восточнее поселка Ивановские Дворики Тепло-Огаревского района, и являющейся точкой стыка границ муниципальных образований Двориковское, Турдейское Воловского района, Волчье-Дубравское Тепло-Огаревского района.
Прохождение границы с муниципальным образованием Турдейское Воловского района

От узловой точки 21(2) линия границы идет в южном направлении по западной границе лесных кварталов 4 и 3 леса Бабий Ефремовского лесхоза Воловского района на протяжении 0,40 км до поворотной точки 1, расположенной в русле безымянного ручья.

От точки 1 линия границы идет на протяжении 2,68 км, вниз по течению, по руслу безымянного ручья безымянной балки в юго-западном направлении, пересекает автодорогу Ефремов - Лапотково до узловой точки 21, расположенной на пересечении русла безымянного ручья с тальвегом балки урочища Юрьев Верх, в 3,00 км северо-восточнее деревни Бродиловка Тепло-Огаревского района, в 1,20 км юго-западнее деревни Варваровка Воловского района, и являющейся точкой стыка границ муниципальных образований Волчье-Дубравское Тепло-Огаревского района, Турдейское Воловского района, Архангельское Каменского района.
Прохождение границы с муниципальным образованием Архангельское Каменского района

От узловой точки 21 линия границы идет по руслу ручья лощины Кустоватка, вниз по течению, в юго-западном направлении на протяжении 3,70 км до поворотной точки 1, расположенной в русле реки Ситова Меча.

От точки 1 линия границы идет по руслу реки Ситова Меча, вверх по течению, в северо-западном направлении на протяжении 0,62 км до поворотной точки 2, расположенной в русле реки Ситова Меча.

От точки 2 линия границы идет по суходольной прямой в западном направлении на протяжении 0,12 км до поворотной точки 3, расположенной на полевой дороге.

От точки 3 линия границы идет по суходольной прямой в юго-западном направлении на протяжении 0,38 км до поворотной точки 4.

От точки 4 линия границы идет по суходольной прямой в юго-западном направлении на протяжении 0,13 км до поворотной точки 5.

От точки 5 линия границы идет по суходольной прямой в юго-западном направлении на протяжении 0,17 км до поворотной точки 6, расположенной на середине безымянной балки около деревни Поздняково Тепло-Огаревского района.

От точки 6 линия границы идет по суходольной прямой в юго-западном направлении на протяжении 0,24 км до поворотной точки 7.

От точки 7 линия границы идет по суходольной прямой в юго-западном направлении на протяжении 0,12 км до поворотной точки 8.

От точки 8 линия границы идет по суходольной прямой в юго-западном направлении на протяжении 0,22 км до поворотной точки 9, расположенной на восточной стороне леса.

От точки 9 линия границы идет по суходольной прямой в юго-западном направлении на протяжении 0,15 км до поворотной точки 10.

От точки 10 линия границы идет по суходольной прямой в юго-западном направлении на протяжении 0,09 км до поворотной точки 11.

От точки 11 линия границы идет по суходольной прямой вдоль лесополосы в юго-западном направлении на протяжении 0,26 км до поворотной точки 12.

От точки 12 линия границы идет по суходольной прямой вдоль лесополосы в юго-западном направлении на протяжении 1,80 км до поворотной точки 13.

От точки 13 линия границы идет по суходольной прямой в юго-западном направлении на протяжении 0,50 км до поворотной точки 21(14), расположенной южнее балки Песочный Луг, в 4,00 км юго-западнее деревни Поздняково Тепло-Огаревского района.

От точки 21(14) линия границы идет по суходольной прямой в северо-западном направлении на протяжении 0,75 км до поворотной точки 15, расположенной в начале балки Песочный Луг, на полевой дороге.

От точки 15 линия границы идет по суходольной прямой в северо-западном направлении на протяжении 0,47 км до поворотной точки 16, расположенной на середине балки Песочный Луг.

От точки 16 линия границы идет по суходольной прямой в северо-западном направлении на протяжении 0,28 км до поворотной точки 17.

От точки 17 линия границы идет по суходольной прямой в северном направлении на протяжении 0,13 км до поворотной точки 18, расположенной на западной стороне балки Песочный Луг.

От точки 18 линия границы идет по суходольной прямой в северо-восточном направлении на протяжении 0,13 км до поворотной точки 19, расположенной на восточной стороне балки Песочный Луг, в 0,05 км на северо-запад от русла безымянного ручья в Тепло-Огаревском районе.

От точки 19 линия границы идет по суходольной прямой в северо-западном направлении на протяжении 0,41 км до поворотной точки 20.

От точки 20 линия границы идет по суходольной прямой в северо-западном направлении на протяжении 0,17 км до поворотной точки 21.

От точки 21 линия границы идет по суходольной прямой в северо-западном направлении на протяжении 0,13 км до поворотной точки 22, расположенной на полевой дороге.

От точки 22 линия границы идет по суходольной прямой в северо-восточном направлении на протяжении 0,07 км до поворотной точки 23, расположенной на полевой дороге.

От точки 23 линия границы идет по суходольной прямой в юго-западном направлении на протяжении 0,13 км до поворотной точки 24.

От точки 24 линия границы идет по суходольной прямой в северо-западном направлении на протяжении 0,14 км до поворотной точки 25, расположенной в 1,05 км на юго-запад от середины пруда в Тепло-Огаревском районе.

От точки 25 линия границы идет по суходольной прямой в северном направлении на протяжении 0,10 км до поворотной точки 26.

От точки 26 линия границы идет по суходольной прямой в северном направлении на протяжении 0,10 км до поворотной точки 27, расположенной в 0,95 км на юго-запад от середины плотины пруда в Тепло-Огаревском районе.

От точки 27 линия границы идет по суходольной прямой в юго-западном направлении на протяжении 0,20 км до поворотной точки 28, расположенной на тальвеге безымянной балки, в 1,12 км на юго-запад от середины плотины пруда в Тепло-Огаревском районе.

От точки 28 линия границы идет по суходольной прямой в северо-западном направлении на протяжении 0,10 км до поворотной точки 29, расположенной на тальвеге безымянной балки, в 0,89 км на юго-восток от южной стороны лесополосы в Тепло-Огаревском районе.

От точки 29 линия границы идет по суходольной прямой в юго-западном направлении на протяжении 0,04 км до поворотной точки 30, расположенной на западной стороне безымянной балки в Тепло-Огаревском районе.

От точки 30 линия границы идет по суходольной прямой в юго-восточном направлении на протяжении 0,11 км до поворотной точки 31.

От точки 31 линия границы идет по суходольной прямой в юго-восточном направлении на протяжении 0,08 км до поворотной точки 32, расположенной в 1,08 км на юго-восток от южной стороны лесополосы в Тепло-Огаревском районе.

От точки 32 линия границы идет по суходольной прямой в юго-западном направлении на протяжении 0,63 км до поворотной точки 33.

От точки 33 линия границы идет по суходольной прямой в северо-западном направлении на протяжении 0,21 км до поворотной точки 34.

От точки 34 линия границы идет по суходольной прямой в северном направлении на протяжении 0,30 км до поворотной точки 35.

От точки 35 линия границы идет по суходольной прямой в северном направлении на протяжении 0,48 км до поворотной точки 36, расположенной на полевой дороге.

От точки 36 линия границы идет по суходольной прямой в северо-западном направлении на протяжении 0,79 км до поворотной точки 37.

От точки 37 линия границы идет по суходольной прямой в северо-западном направлении на протяжении 0,63 км до поворотной точки 21(38), расположенной в русле безымянного ручья балки Грязновка, в 2,60 км южнее деревни Пыжово 1-е Тепло-Огаревского района, в 4,70 км западнее деревни Бирюлевка Тепло-Огаревского района.

От точки 21(38) линия границы идет по руслу безымянного ручья балки Грязновка, вверх по течению, в юго-западном направлении на протяжении 3,83 км до поворотной точки 39, расположенной на оси автодороги Сергеево - Ржавка - Ливны.

От точки 39 линия границы идет по руслу безымянного ручья балки Грязновка, вверх по течению, в юго-западном направлении на протяжении 0,80 км до поворотной точки 40, расположенной в русле безымянного ручья.

От точки 40 линия границы идет по суходольной прямой в северо-западном направлении на протяжении 0,12 км до поворотной точки 41, расположенной на западной стороне безымянной балки.

От точки 41 линия границы идет по суходольной прямой в северо-западном направлении на протяжении 1,58 км до поворотной точки 42, расположенной на южной стороне лесополосы в Тепло-Огаревском районе.

От точки 42 линия границы идет по суходольной прямой вдоль южной стороны лесополосы в западном направлении на протяжении 0,74 км до поворотной точки 43, расположенной в русле безымянного ручья.

От точки 43 линия границы идет по руслу безымянного ручья, вверх по течению, в основном в юго-западном направлении на протяжении 1,27 км до поворотной точки 44, расположенной в русле безымянного ручья.

От точки 44 линия границы идет по суходольной прямой в юго-западном направлении на протяжении 1,93 км до поворотной точки 45, расположенной в 1,12 км южнее пересечения русла безымянного ручья с плотиной пруда в Тепло-Огаревском районе.

От точки 45 линия границы идет по суходольной прямой в северо-западном направлении на протяжении 0,38 км до поворотной точки 46.

От точки 46 линия границы идет по суходольной прямой в северо-западном направлении на протяжении 0,29 км до поворотной точки 47.

От точки 47 линия границы идет по суходольной прямой в северо-западном направлении на протяжении 0,37 км до поворотной точки 48.

От точки 48 линия границы идет по суходольной прямой в северо-западном направлении на протяжении 0,51 км до поворотной точки 49, расположенной на южной стороне безымянной балки.

От точки 49 линия границы идет по суходольной прямой, далее по руслу безымянного ручья в северо-восточном направлении на протяжении 0,13 км до поворотной точки 50, расположенной в русле безымянного ручья.

От точки 50 линия границы идет в северном, затем в северо-восточном направлении по руслу безымянного ручья на протяжении 0,98 км до поворотной точки 51, расположенной в истоке безымянного ручья безымянной балки.

От точки 51 линия границы идет по суходольной прямой вдоль северной стороны лесополосы в северо-западном направлении на протяжении 0,36 км до поворотной точки 52.

От точки 52 линия границы идет по суходольной прямой в западном направлении на протяжении 0,15 км до поворотной точки 53.

От точки 53 линия границы идет по суходольной прямой в северо-западном направлении на протяжении 1,49 км до поворотной точки 54.

От точки 54 линия границы идет по суходольной прямой в западном направлении на протяжении 0,04 км до поворотной точки 55, расположенной на полевой дороге.

От точки 55 линия границы идет в северо-западном направлении на протяжении 0,06 км, далее, пересекая автодорогу Сергеево - Ржавка - Ливны, на протяжении 0,60 км до поворотной точки 56.

От точки 56 линия границы идет по суходольной прямой в северо-западном направлении на протяжении 0,33 км до поворотной точки 57.

От точки 57 линия границы идет по суходольной прямой в северо-западном направлении на протяжении 0,29 км до поворотной точки 58.

От точки 58 линия границы идет по суходольной прямой в северо-западном направлении на протяжении 0,20 км до поворотной точки 59, расположенной в русле безымянного ручья, в 0,05 км юго-западнее оси автодороги Сергеево - Ржавка - Ливны в Тепло-Огаревском районе.

От точки 59 линия границы идет по руслу безымянного ручья, вниз по течению, в юго-западном направлении на протяжении 3,20 км, далее по руслу другого безымянного ручья, вверх по течению, на протяжении 0,50 км до поворотной точки 60, расположенной в русле безымянного ручья.

От точки 60 линия границы идет по суходольной прямой в юго-западном направлении на протяжении 0,12 км до поворотной точки 61.

От точки 61 линия границы идет по суходольной прямой вдоль восточной стороны лесополосы в южном направлении на протяжении 0,23 км до поворотной точки 62.

От точки 62 линия границы идет по суходольной прямой в юго-западном направлении вдоль восточной стороны лесополосы на протяжении 0,37 км до поворотной точки 63, расположенной на восточной стороне лесополосы.

От точки 63 линия границы идет по суходольной прямой в юго-западном направлении на протяжении 0,14 км до поворотной точки 64.

От точки 64 линия границы идет по суходольной прямой в юго-западном направлении на протяжении 0,10 км до узловой точки 22, расположенной в 3,30 км северо-восточнее деревни Заречье Тепло-Огаревского района, в 1,60 км северо-восточнее деревни Красавка Чернского района, являющейся точкой стыка границ муниципальных образований Волчье-Дубравское Тепло-Огаревского района, Липицкое Чернского района, Архангельское Каменского района.
Прохождение границы с муниципальным образованием Липицкое Чернского района

От узловой точки 22 линия границы идет по суходольной прямой в юго-западном направлении на протяжении 0,45 км до поворотной точки 1, расположенной на полевой дороге.

От точки 1 линия границы идет по суходольной прямой в юго-западном направлении на протяжении 0,42 км до поворотной точки 2, расположенной в месте слияния двух безымянных ручьев.

От точки 2 линия границы идет по руслу безымянного ручья в юго-западном направлении, вверх по течению, на протяжении 0,05 км до поворотной точки 3, расположенной на пересечении полевой дороги с руслом безымянного ручья.

От точки 3 линия границы идет по суходольной прямой в юго-западном направлении на протяжении 1,00 км до поворотной точки 4.

От точки 4 линия границы идет по суходольной прямой в юго-западном направлении на протяжении 0,43 км до поворотной точки 5.

От точки 5 линия границы идет по суходольной прямой в юго-западном направлении на протяжении 0,47 км до поворотной точки 6, расположенной на полевой дороге.

От точки 6 линия границы идет по суходольной прямой в юго-западном направлении на протяжении 1,05 км до поворотной точки 7, расположенной с южной стороны безымянной балки Тепло-Огаревского района, в 1,05 км восточнее деревни Красная Слободка Чернского района.

От точки 7 линия границы идет по суходольной прямой в северо-западном направлении на протяжении 0,23 км до поворотной точки 8, расположенной на полевой дороге.

От точки 8 линия границы идет по суходольной прямой в северо-западном направлении на протяжении 0,09 км до поворотной точки 9, расположенной в русле реки Зуша.

От точки 9 линия границы идет в северо-западном направлении по руслу реки Зуша, вверх по течению, на протяжении 0,65 км до поворотной точки 10, расположенной в месте слияния реки Зуша с безымянным ручьем.

От точки 10 линия границы идет в северо-западном направлении по руслу безымянного ручья, вверх по течению, на протяжении 0,09 км до поворотной точки 11, расположенной на середине моста через безымянный ручей, по которому проходит грунтовая дорога на деревню Красная Слободка Чернского района.

От точки 11 линия границы идет по руслу безымянного ручья, вверх по течению, в северо-западном направлении на протяжении 2,30 км до узловой точки 23, принятой ранее за начальную точку описания границы муниципального образования Волчье-Дубравское Тепло-Огаревского района.

В тексте описания границы муниципального образования расстояния от узловых и поворотных точек до населенных пунктов указаны ориентировочно.
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